

Vezetőigazgató :
Barcs Sándor

MTI

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

A szerkesztésért felelős:
Kenyeres Júlia
A kiadásért felelős
a vezetőigazgató

Minden-jog-fenntartásával. Kéziratnak tekintendő. Házilok sorozat.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-u. 5-7. Telefon: 338-330, 339-330

B.1 kiadás 1952 április 3. 6 óra -perc

Ebben az évben 65 százalékkal több röntgenkészüléket gyártanak a Röntgen RT. dolgozói mint 1951-ben

i SL/Vi/tot SL K 4

A Röntgen RT. dolgozói az idén 65 százalékkal több orvosi és ipari röntgenkészüléket gyártanak, mint az elmúlt évben. A termelés zavartalanságát nagyban elősegíti, hogy az orvosi röntgenkészülékekhez szükséges csöveket most már nem külföldről hozzuk be, hanem hazai üzemben készítjük.

A négyféle típusban készülő orvosi röntgengépeken kívül nagy teljesítményű ipari anyagvizsgáló készülékeket is gyárt az üzem. Ezek segítségével még időben megállapítható az öntvények hűsúlyrepedése szemcsésedése, de jól alkalmazhatóak a hidalkatrészek hegesztésének vizsgálatánál is.

Az ipari röntgenkészülékek gyártásának állandó tökéletesítésével elérték, hogy amíg 1948-ban készült első ilyen gyártmányok máximalisan 120-140 milliméternyi vastagságú fémek átvilágításánál adtak tökéletes képet, ma már a 200 milliméter vastag fémanyagban mutatkozó esetleges hibákról is éles képet nyerhetnek.

A külső szerelések vasszerkezeti hibáinak gyorsabb felderítése érdekében újabb észszerűsítést vezettek be az üzem dolgozói. Mintegy 30 százalékkal csökkentették az ipari röntgenkészülékek súlyát. Ezzel nemcsak a gyártmányok önköltségét csökkentették, hanem lehetővé vált a készülékek könnyebb szállítása, használata is. /MTI/

1954 december 21-i tervén dolgozik Szelényi Ferenc, a Fővárosi Gázszolgáltató Vállalat sztahanovista lakatosa

∠ a munkadarabokat

i SL/Vi/tot K 4

Szelényi Ferenc, a Fővárosi Gázszolgáltató Vállalat fővezetői főműhelyének sztahanovista lakatosa felszabadulásunk 7. évfordulója tiszteletére ígéretet tett, hogy öt éves tervét május 1-re befejezi

Vállalásának sikeres teljesítése érdekében alig mulik el nap, hogy egy-egy újítással, észszerűsítéssel ne tökéletesítendő, gyorsítsa munkáját. Legutóbb elmés szerkezetet készített a laza peremek furásának leegyszerűsítése érdekében. Az új forgatható furóbefogó készülék segítségével most már egy művelettel végez el olyan munkát, amely eddig nyolcszor kellett kézbe venni. Számos más újítás, észszerűsítés is hozzájárult, hogy most már rendszeresen 220 százalékra teljesíti tervét és ezzel április 2.-án már 1954 december 21-i tervén dolgozott. /MTI/

Az állami áruházak

i Kné/Vi/tot Kné K + 3

műsoros divatbemutatót tartanak április 5-én a Városi Színházban az üzemek, vállalatok dolgozói részére. Mintegy 160 modellt - ideai tavaszi, nyári férfi-, női- és gyermekruha-ujdonságaikat mutatják be. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 2. kiadás 1952. április 3. 6 óra 05 perc

Készpénzért is átveszik a ruházati cikkeket és lakberendezési tárgyakat a Bizományi Áruházak

i Né/Fd/PE Kné K 4

A Bizományi Áruházak a múltban csak bizományi értékesítésre vették át a ruhaneműket és csak értékesítés után fizették ki azok ellenértékét. A hibátlan, könnyen értékesíthető ruhaneműkre azonban nagyobb előlegeket is folyósítottak.

Most a ruházati cikkek ellenértékét kívánságra készpénzben is kifizetik. Az átvett, kijavításra szoruló, viseltesebb ruhákat a vállalat a ktsz-ek bevonásával szakszerűen megjavíttatja, szükség esetén kifordíttatja és : áruházai útján teljesen használható állapotban hozza méltányos áron forgalomba.

Ugyancsak a ktsz-ek bevonásával javíttatja meg az átvett szőnyegeket, butorokat és egyéb lakberendezési tárgyakat is. /MTI/

- - - -

Az Erzsébetvárosi Tejipari Vállalat

i gyr/Vi/PE Kné K 3

látja el tejtermékekkel Budapest lakosságának jórészét. Az üzem dolgozói az április 4.-i versenyszakaszban öt százalékkal tovább javították a vaj minőségét: az eddiginél egyenletesebben dolgozzák el a vajat és a vajhoz használt tejet gondosabban pasztőrözik. Valamennyi gyártmányuk minőségének tovább javítására gyártási szabványokat vezettek be az április 4.-i versenyszakaszban. /MTI/

- - - -

Szóczei Sándor befejezte 1952 első félévi tervét

i Szil/Vi/PE SL K 4

Szóczei Sándor, a MÁVAG kovácsműhelyének Kossuth-díjas sztahanovista kovácsa átlagosan 180 százalékra teljesíti tervét. Rendszeresen foglalkozik munkatársaival s átadja nekik tapasztalatait. Az április 4.-i versenyszakaszban Szóczei Sándor március végére befejezte 1952. első félévi tervét s jelenleg már júliusi tervfeladatainak végrehajtásán dolgozik. /MTI/

- - - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 2. kiadás 1952. április 3. 6 óra 05 perc

Kézpénzért is átveszik a ruházati cikkeket és lakberendezési tárgyakat a Bizományi Áruházak

i Né/Fd/PE Kné K 4

A Bizományi Áruházak a múltban csak bizományi értékesítésre vették át a ruhaneműket és csak értékesítés után fizették ki azok ellenértékét. A hibátlan, könnyen értékesíthető ruhaneműkre azonban nagyobb előlegeket is folyósítottak.

Most a ruházati cikkek ellenértékét kívánságra készpénzben is kifizetik. Az átvett, kijavításra szoruló, viseltesebb ruhákat a vállalat a ktsz-ek bevonásával szakszerűen megjavíttatja, szükség esetén kifordíttatja és áruházai útján teljesen használható állapotban hozza méltányos áron forgalomba.

Ugyancsak a ktsz-ek bevonásával javíttatja meg az átvett szőnyeget, butorokat és egyéb lakberendezési tárgyakat is. /MTI/

- - - -

Az Erzsébetvárosi Tejipari Vállalat

i gyr/Vi/PE Kné K 3

látja el tejtermékekkel Budapest lakosságának jórészét. Az üzem dolgozói az április 4.-i versenyszakaszban öt százalékkal tovább javították a vaj minőségét: az eddiginél egyenletesebben dolgozzák el a vajat és a vajhoz használt tejet gondosabban pasztőrözik. Valamennyi gyártmányuk minőségének tovább javítására gyártási szabványokat vezettek be az április 4.-i versenyszakaszban. /MTI/

- - - -

Szóczei Sándor befejezte 1952 első félévi tervét

i Szil/Vi/PE SL K 4

Szóczei Sándor, a MÁVAG kovácsműhelyének Kossuth-díjas sztahanovista kovácsa átlagosan 180 százalékra teljesíti tervét. Rendszeresen foglalkozik munkatársaival s átadja nekik tapasztalatait. Az április 4.-i versenyszakaszban Szóczei Sándor március végére befejezte 1952. első félévi tervét s jelenleg már júliusi tervfeladatainak végrehajtásán dolgozik. /MTI/

- - - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 3. kiadás
Felszabadulásunk

1952 április 3.

6 óra 10perc

7. évfordulója előestéjén és április 4.-én este káprázatos fénybe öltözik Budapest - Mintegy 250 fényszóró világítja ki a szovjet hősök emlékműveit és a főváros nevezetes épületeit

i SB/He/tot SL K 3+5

Hazánk felszabadulásának 7. évfordulójára ünnepi köntöst öltenek Budapest utcái, terei. A színes zászlódisz, a hatalmas transzparenszek és a gyönyörű dekorációk esti megvilágításához szükséges fényszórókat az Elektromos Művek közvilágítási osztályának dolgozói már fel szerelték. Az Operaház homlokzatát 8, a Hősök - terét 16 reflektor sugárkévéje árasztja el fényvel. A Parlamentet és a Citadellát 30-30 fény szóró borítja m p p a li fénybe. Kivilágítják a magyar nép szabadságáért hősi halált halt szovjet katonák, parlamenterek emlékműveit. Felszabadulásunk 7. évfordulójának előestéjén és április 4.-én 30 fény szóró és 208 fényvetítőben elhelyezett 832 nagyteljesítményű izzólámpa gyullad ki a Lánchidon. Április 3.-án és 4.-én este mintegy 250 fény szóró világítja ki a zászlódiszbe borított Budapest emlékműveit, nevezetes épületeit. /MTI/

- - -

702.400 darab acéltollhegyet gyártottak terven felül felszabadulásunk 7. évfordulója tiszteletére április 1-ig az írószergyár dolgozói

i Ga/He/tot SL K 3

Az Írószergyár íróltollgyártó műhelyének dolgozói ezzel ünneplik felszabadulásunk 7. évfordulóját, hogy április 1-ig a negyedévterven felül 702.400 darab acéltollhegyet gyártottak. A jó eredmény eléréséhez Hirman György sztahanovista technikus új munkamódszerével járult hozzá. Hirman György olyan szerszámot készített, amelynek segítségével a tollkivágó részleg hat dolgozója 3 műveletet egy művelettel végezhet el. /MTI/

- - -

Új népkönyvtár kezdte meg működését a VII. kerületben

i Kj/Hné/tot M K 3

Ez év első negyedében a VII. kerület. Rottenbiller-utca 10 szám alatt mintegy 240.000 forint beruházással új népkönyvtár létesült, amelyben 60.000 könyv áll a dolgozók rendelkezésére. Az új könyvtárban a felnőttek és a gyermekek részére külön olvasóterem, s külön kölcsönző van. Ez év második negyedében korszerűsítik a könyvtár berendezését. /MTI/

- - -

R.

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás

1952 április 3

6 óra 15perc

Felszabadulásunk évfordulóján ünnepi műsort sugároz a magyar rádió

i M/M/Hné M K 4

Hét esztendővel ezelőtt szabadult meg a magyar rádió is a fasizmus bilincsétől, hogy igazi gazdája, a nép érzéseit, gondolatait tolmácsolhassa, nevelje és szórakoztassa őt. Az évforduló napját, április 4-ét a rádió ünnepi műsorokkal köszönti. A Kossuth-adó hajnali 5 órától 13.30-ig indulókat, tömegdalokat, népdalokat, riportokat, verseket közvetít, majd a Hangos Újság beszámolója után "Szél, szél, szállj keletről hozzánk..." címmel énekszámokat és kórusműveket sugároz. Néphadseregünk katonái részére közvetítenek hangversenyt 15.30-kor, majd 16 órakor

és zenei összeállítást a rádió. "Köszönjük Neked, Sztálin elvtárs!" Délután 5 órakor a Kossuth-rádió hangképeket ad az április 4-i ünnepekről, este pedig ünnepi hangversenyt közvetít "Örök hála és hűség a felszabadítóknak!" címmel. A Kossuth-adó műsorát ezen a napon vidám, derűs táncszámok fejezik be. A Petőfi-rádió kora délután hét esztendő zenei eseményeiből összeállított műsort mutat be, 17 órakor pedig Urbán Ernő Kossuth-díjas "A szabadság tüze" című írását közvetíti. Az ünnep zenei műsorai is felszabadulásunk évfordulójának jelentőségét fejezik ki, s köszönettel és hálával fordulnak nagy felszabadítóknak, a Szovjetunió, a Szovjet Hadsereg bátor katonái felé./MTI/
/címmei.

Az Astoria és az Emke épületéről hangszórókon figyelmeztetik a rendőrök a járókelőket a helyes közlekedésre.

i Ta/Fd/Hné Tom K 4

A főváros két legforgalmasabb pontján, a Lenin-körut és Rákóczi-ut, valamint a Múzeum-körut és a Kossuth Lajos-utca sarkán új módszerrel figyelmezteti a rendőrség a járókelőket a helyes, balesetmentes közlekedésre. Az Astoria-szálló és az Emke kávéház épületén, az első emelet magasságában, fedett helyen, rendőr figyeli a forgalmat és ha valami szabálytalanságot tapasztal - valaki sárga vagy piros jelzés közben megy át, felugrik mozgó villamosra vagy egy autó a megengedett sebességnél gyorsabban hajt el a járdaszívetek mellett - három hangszórón át figyelmezteti a járókelőket, kocsivezetőket, hogy testi épségük érdekében tartsák be a közlekedési szabályokat.

A terv szerint a közeljövőben a fővárosban még két helyen létesítenek ilyen "örhelyet." A népszerű balesetelhárító, hangosan beszélővel ellátott kocsit továbbra is forgalomban marad./MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 5. kiadás

1952 április 3

6 óra 20 perc

Befejezéshez közeledik a Múcsarnok és a Szépművészeti Múzeum termeinek ujjáépítése

i Ho/Fd/Hné Tom K 3

A Budapesti Magasépítő Vállalat dolgozói a Milleniumi-emlékmű restaurálásával párhuzamosan ujjáépítik a Hősök-terén lévő Szépművészeti Múzeumot és Múcsarnokot is. A Múcsarnokban befejezték már kilenc kiállítási terem és az előcsarnok átalakítását. Jelenleg az épületben festők, asztalosok és fűtésszerelők dolgoznak. Hamarosan megkezdik a Múcsarnok külső porgránit homlokzatának kijavítását.

Natalmas ütemben folyik a Szépművészeti Múzeum ujjáépítése is. Befejezték már a dór-stilusu kéthajós terem ujjáépítését, ahol eredeti görög-római művészi szobrokat helyeznek majd el. Még ebben az évben teljesen átépítik a reneszánsz-termet is, ahol nagy művészek freskói nyernek majd elhelyezést. Az Oriási épület márványtermét diszcsarnokká alakítják át, ahol kiállítások alkalmából az ünnepi megnyitásokat tartják. /MTI/

Tető alá hozták Ujpest korszerű, nagy Állami Áruházát

i Rné/Rné/Hné Tom K 3 + 5

Ujpesten a Bajcsy-Zsilinszky-uton kétemeletes korszerűen felszerelt Állami Áruház épül beépített butorokkal és márványlépcsőkkel. Az áruház átadási határideje 1952. október 15, a 45/4 Építőipari Vállalat dolgozói azonban felajánlották, hogy egy hónappal előbb, már szeptember 15-én teljesen kész állapotban átadják az épületet rendeltetésének. Eszerint tették meg április 4-i felajánlásukat is. Vállalták, hogy április 15. helyett már április 4-re tető alá hozzák az egész épületet és megkezdődhet a tető szigetelése, valamint az összes belső fehérmunka. Ezt a vállalásukat becsülettel teljesítették, sőt túlteljesítették, mert április 1-én már serényen folyt a szigetelés munkája is.

Abban, hogy a dolgozók ezt a vállalásukat teljesíteni tudták, nagy szerepe van a Heik Mihály állványozó-brigádnak. Ez a brigád akkor, amikor nem volt állványozási munkája, önként vállalkozott arra, hogy a viharos, hófúvásos időben felszállítja és beszereli az épületbe az összes hatmázsás előregyártott vasbetonelemet. Becsülettel teljesítették vállalásukat. A Valentics Mihály kőműves-brigád is, úgy segítette elő a dolgozók vállalását, hogy határidő előtt elkészítette az épülethez szükséges előregyártott vasbeton lemezeket. /MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 6. kiadás 1952 április 3.

6 óra 30 perc

A XIV. kerület két nagy bérházában,

i D/Fd/tot MK 4

a Gyarnat-u. 47-49. és a Varsó -u. 28. számú házakban, - melyeknek lakói nemrég vállaltak szocialista kötelezettséget a házak karbantartására, - gyűlésre jöttek össze a ház fiatal lakói: uttörő-pajtások, DISZ - fiatalok. A gyűlésen valamennyien egyhangulag elhatározták, hogy szüleik szocialista kötelezettségvállalását ők is támogatni fogják, nem rongálják a házat, a kertet, a lakásokat, vigyáznak az ablakok épségére is. A gyűlésen a tanács kiküldötte megígérte a fiataloknak, hogy hatalmas, tágas játszóteret kapnak a közeli filgyár mellett húzódó beépítetlen, gyepes területen. A tanács futballabdát és kézilabdát ad a fiuknak és lányoknak és segíti őket abban, hogy a területen sportpályát létesítsenek. /MTI/

- - -

Több mint kétfélmillió darab kisebb alkatrészt és gyártmányt készítették hulladékanyagból az első negyedévben a Kőbányai Zománcárugyár dolgozói

i Szil/Fd/tot SL K +5

∠ 1.029.000 + ezévbén

A Kőbányai Zománcárugyár dolgozói az első negyedévben kimagasló anyagtakarékossági eredményeket értek el. Az év első három hónapjában hulladékanyagból elkészítettek 978 ezer fűtőtestalkatrészt, 44.150 bögrét és / / kisebb gyártmányt: fedőket, fűleket, kádlobakat, tűzhelykarikákat. A hulladékanyagból készített kisebb gyártmányok száma meghaladja a kétfélmilliót. /MTI/

- - -

Új körzeti orvosi rendelőintézet nyílt a Dembins ki-utcában

i Kj/Jné/tot MK + 4

A dolgozók egészségvédelme érdekében a VII. kerületi tanács a Dembins ki-utca 7. szám alatt 155.000 / 155.000/ forintos költséggel új körzeti orvosi rendelőt létesített. A korszerű orvosi rendelő megkezdte működését. /MTI/

- - -

R.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1952. április 3. 6 óra 30 perc

Husz kilovolttal növelik a Budapest-mátravidéki távvezeték feszültségét - egy új erőmű építését teszik ezzel feleslegessé

i Si/Vi/PE SL K 4 +5

Tízéves energiagazdálkodási tervünk során számos olyan nagyjelentőségű intézkedést vettek tervbe szakembereink, amely újabb beruházás nélkül emeli villamos energiaszolgáltatásunk határfokát. Ilyen intézkedés: a távvezetékek megengedett legnagyobb feszültségének szabványosítása. A szabványosítást végző szakértőbizottság javaslatára husz százalékkal felemelik a távvezetékek jelenlegi száz kilovolttos feszültségét.

Nem kell távvezetékrendszert építeni!

Ezen a nagyobb feszültségű hálózaton a veszteség 36 /36/ százalékkal lesz alacsonyabb a 100 kilovolttos feszültség mellett jelentkező természetes áramveszteségnél. A távvezetékek feszültségének szabványosításával tehát jelentős mennyiségű üzemanyagot és erőműi beruházást takaríthat meg az ország. Szakértőink figyelembe vették azt, hogy iparosodásunk rohamos fejlődése mind nagyobb feladatok elé állítja a villamosenergia-szolgáltatást. A meglévő, illetve az építés alatt álló, valamint a tervbevett távvezetékek 100 kilovolttos feszültséggel nem tudnák már az energiaszolgáltatást ellátni, tehát az elkövetkező tizenöt év folyamán párhuzamos vezetékrendszerekkel kellene azokat megerősíteni. Hatalmas összegeket jelentene tehát mind az új távvezetékek, mind a hozzájuk tartozó kapcsolóberendezések építése. Az új szabvány szerint husz százalékkal megnövelt feszültség alatt azonban minden beruházás nélkül: 44 százalékkal több energiát tudnak szállítani távvezetékeink. Ez természetesen szükségtelenné teszi egy második vezetékrendszer kiépítését.

.150-200 millió forintos megtakarítás

Si/tot

Jól haladnak a nagyobb feszültségre való áttéréshez szükséges átalakító munkálatok. Még ez év őszén átkapcsolják a fővárost árammal ellátó mátravidéki vonalat 100 kilovoltról 120 kilovolttos feszültségre. A beruházás nélkül elérhető teljesítménytöbblet ennél a hálózatonál akkora, mintha egy új erőművet helyeznénk üzembe. Az országos távvezeték-hálózat átkapcsolása a szabványosított 120 kilovolttos feszültségre 150-200 millió forint megtakarítást jelent majd népgazdaságunknak. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 8. kiadás 1952. április 3. 6 óra 35 perc

Muzeumok látogatási rendje április 4.-én és 5.-én

k Hbj/Jné/PE M K

Április 4.-én délután 2 órától 6 óráig, a Szépművészeti Múzeum kivételével minden muzeumi kiállítás látogatható. Április 5.-én valamennyi múzeum nyitva lesz.

Április 6.-án és 7.-én délelőtt zárva tartanak a múzeumok, de 7.-én délutántól kezdve ismét egész héten át megtekinthetők. /MTI/

- - - -

Tizenöt cipőjavító kisipari szövetkezeti fiók nyílik a II. negyed-
évben Budapesten

á gyr/PE Kné K +3

1952-ben eddig 35 új kisipari szövetkezeti cipőjavító fiók létesült a fővárosban. A cipőjavítási idő most már átlag négy napra csökkent. Nemcsak a szövetkezetek szaporításával érték ezt el, hanem azzal is, hogy sok helyen gépesítették a munkát. A második negyedévben még tizenöt új cipőjavító fiók nyílik majd Budapesten. /MTI/

- - - -

Elkészült az első elektromos stopper-óra az Óragyárban

i SL/TI/PE SL K 4

Rákosi Mátyásnak adott szavukhoz híven, az elmúlt napokban elkészítették az első magyar gyártmányú elektromos stopper-órát az Óragyár dolgozói.

A négy méter átmérőjű órát április közepén szerelik fel a Vasas sporttelepen. Az óra - ha egyes versenyek úgy kívánják, - a "rajt" jelzést adó pisztolylövéssel egyidőben a kábelszerkezet segítségével önműködően megindul és a célszalag őlszakításakor önműködően leáll. /MTI/

- - - -

Társadalmi munkával ezeröttszáz fát ültettek el a XV.kerületben

i Kj/Jné/PE M K +3

A XV.kerület lakói örömmel vesznek részt a tanács munkájában. Ennek egyik jele, hogy az elmúlt napokban a kerület lakói 1500 utcai sorfát ültettek el társadalmi munkával. /MTI/

- - - -

V

MTI BELFÖLDI HIREK

9.
B. kiadás

1952. április 3.

6 óra 40 perc

A VIII. kerület dolgozói társadalmi munkával korszerűen átépítik, szökőkutas vízfüggönnyel látják el a Kálvária-téri színpadot

1 Ho/Jné/Hné Tom K 5

A VIII. kerületi tanács dolgozói a kerületi üzemek, tömegszervezetek dolgozóival és iskolák tanulóival közösen, társadalmi munkában újjáépítik a Kálvária-téren lévő "Kulich Gyula" szabadtéri színpadot. A bővítés után a színpad akkora lesz, mint a Nemzeti Színház színpada. A jelenlegi zenekari részt a terepszintről 1,80 méterrel süllyesztik.

/Mélysege

Korszerűsítik az eddig 600-700 személyt befogadó nézőteret is. Az új nézőtér közel 2000 személy befogadására lesz alkalmas. Legyező alakú kiképzéssel a színpad felé lejt majd. / 35, szélessége pedig 50 méter lesz. A színpadot és a nézőteret 150 jegegyefával ültetik körül, ezek biztosítják majd a jó akusztikát.

Érdekes és szép tervet dolgoztak ki a tanács építési osztályának dolgozói az eddigi fényfüggöny helyettesítésére. Most látványos, szép vízfüggöny zárja majd el a színpadot színváltozás alatt. A színpad elején fénteknőbe vízvezetékcsövet helyeznek el. A két oldalt felszerelt csapok megnyitásával a víz a sűrűn lyukgatott csőben át a nézőtér előtt mintegy két méter magasba szökken. Ezt a vízfüggönnyt a színpadról színes fénnel világítják meg.

Az újjáépített "Kulich Gyula" szabadtéri színpad nézőterét nappal olvasóparknak használják. A színpaddal szemben a bejáratnál elhelyezett pénztárhelyiségekben többszázkötetes könyvtárat létesítenek és a munkából idetérő dolgozók jó levegőn, szabadban olvashatnak, pihenhetnek.

/Köbméter

Fővárosunk egyik legnagyobb szabadtéri színpadának átalakítását a VIII. kerületi üzemek dolgozói a múlt hónapban kezdték és eddig több mint 500 /500//m³ földet mozgattak meg társadalmi munkával. A tervek szerint már idén nyáron előadásokat tarthatnak az újjáépített szabadtéri színpadon. /MTI/

Uj emeletsort kap a Madách Színház épülete

1 Sz/Sz/Hnó Tom K 3

A Nemzeti és Városi Színház után most a Madách Színházban kezdték meg a munkát az építők. Uj emeletsort kap a színház. Az új emeleten helyezik el az irodákat és egy háziszínpadot is. Így az irodák jelenlegi helyén, a színpad közelében több öltözőt rendezhetnek be.

Az új emelet felépítését igen érdekes módon végzik. A meglévő régi tetőszerkezet 25 nagy amerikai segítővel 320 centi-

méter magasságra emelik és ez alá építik az új emeletsort. Az építkezést úgy szervezik meg, hogy az előadást és a próbákat ne zavarják. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 10. kiadás

1962 április 3

6 óra 45 perc

Április 4-én rendezik meg az V. kerületi tanács bábjátékos versenyének negyedik fordulóját

i hbj/He/Hné M K + 3

Az V. kerületi tanács - a dolgozók gyermekeinek nagy örömére - a Sztálin-téri kulturotthonban bábjátékos versenyt rendez, amelyen iskolák, intézmények kulturesoportjainak bábjátékosai lépnek fel. Az első három fordulót már megtartották, a negyedik fordulóra április 4-én délelőtt 11 órakor kerül sor. Ez alkalommal a Pénzjegynyomda bábjátékosai az "Aranyhalacska", az Allami Hirdető bábjátékosai "A török szultán és a kiskakas" és a Vízművek bábjátékosai a "Szegényember aranyai" című bábjátékokat adják elő./MTI/

A FÖKERT Városliget fenntartó üzemének dolgozói

i ... T/tot/Hné M K

Felajánlották, hogy a Városliget területéről április 4-ig eltakarítják a falombot, szemetet, a pázsitgereblyőzést is elvégzik és emellett a tóból is eltakarítják az iszapot, hogy vizet engedhessenek bele.

A dolgozók március 28-ig teljesítették felajánlásukat s így a tó csillogó vizében is gyönyörködhetnek a felszabadulásunk 7. évfordulóját ünneplő dolgozók.

T. X X X
i T/vi/Hné A FÖKER dolgozói e héten mintegy 70-80 ezer darab kétényári virágot, így árvácskát, nefelejcsét, százszorszópet is ültetnek a budapesti parkokba. A budapesti dolgozók a Szovjetunió iránti hálóját fejezik ki virágültető brigádok azzal is, hogy a virágok ültetését a Gellért-, Szabadság- és Molotov-téri szovjet emlékmű körül kezdték el. A virágültetők szerdán a többi között a XVII. kerületi parkokban és a Soroksári Szabadság-téren dolgoztak. Csütörtöknél pedig a Köztársaság-téren és más budapesti tér parkjaiban ültetnek virágokat./MTI/

Közel 600 mű érkezett eddig a Tavaszi Tárlatra

i M/M/Hné M K + 4 A magyar képzőművészet nagy eseménye lesz az április második felében megnyitandó Tavaszi Tárlat. A képeket, szobrokat és egyéb művészeti alkotásokat most küldik be a művészek a Műsarnokba. Eddig közel 600 műalkotás, közöttük mintegy száz szobor érkezett a kiállításra s a jövő héten ülőező zsűri ezekből és a csütörtöki nap folyamán még beérkező művekből választja majd ki a legjobbakat./MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 11. kiadás

1952 április 3

6 óra 50 perc

A dolgozók tiltakozó táviratok és levelek ezreiben bélyegzik meg az amerikai imperialisták aljas koreai baktériumháboruját

ö OBT Hb/Hb/Hné Ie

Tiltakozó táviratok és levelek ezreit küldik a dolgozók az ENSz-hez, amelyekben megbélyegzik az amerikai imperialisták aljas koreai baktériumháboruját.

A kisterenyei gépállomás dolgozói táviratukban hangsúlyozzák: "Tiltakozunk az amerikai imperialisták aljas baktériumháboruja ellen és követeljük a bűnösök felelősségrevonását. Igérjük: úgy fogunk dolgozni, hogy minden felszántott barázda csapás legyen az imperialista tömeggyilkosokra."

A battonyai "Dózsa György" termelőszövetkezet távirata így hangzik: "Követeljük, hogy az ENSz haladéktalanul lépjen közbe, tiltsa el a baktériumfegyver használatát és vonja felelősségre azokat, akik ennek az embertelen hadviselésnek tervezői és végrehajtói."

A nádudvari gépállomás dolgozói táviratukban hangsúlyozzák: "A világ dolgozóival együtt nagy felháborodással fogadtuk az amerikai imperialisták koreai baktériumháborujának híreit. Igérjük: több és jobb munkánkkal válaszolunk az agresszoroknak, hogy minél erősebbé tegyük hazánkat és a békétábort."

A fajszi földművesszövetkezet dolgozóinak távirata: "Mi, a földművesszövetkezet dolgozói mélyen elítéljük az agresszorok gaztettét, amely a koreai asszonyok, gyermekek és aggok ellen is irányul és követeljük a baktériumháboru azonnali megszüntetését. Nincs a fajszi földművesszövetkezetnek egyetlen dolgozója sem, aki ne érezne együtt a szenvedő, hős koreai anyákkal és gyermekekkel. Összefogunk a világ népeivel és igérjük, hogy az imperialisták aljasságára azzal válaszolunk: megszilárdítjuk a munkafegyelmet és a reánk váró feladatokat úgy végezzük el, hogy mult évi munkánkat messze tulszárnyaljuk."

A nagyszénási gépállomás dolgozói táviratukban felháborodással tiltakoznak az amerikai imperialisták baktériumháboruja ellen:

"Az amerikai imperialisták koreai baktériumháborujának hírére munkafelajánlásokat tettünk. Kovács János traktoros megígérte, hogy 15 százalékkal teljesíti tul évi tervét. Szabó Julia megfogadta, hogy 110 százalékot teljesít, Szekerecs József 20 százalékkal teljesít többet, Szabó Lajos brigádvezető pedig azt ígérte, hogy a brigád tervét tíz százalékkal szárnyalják tul és 42.275 forintot takarítanak meg. Ez a válaszuk az imperialisták Koreában elkövetett galádságára."

/Folyt.köv./

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 12. kiadás

1952 április 3

6 óra 55 perc

/A dolgozók tiltakozó táviratok, ..folyt/ 8 OBT Hb/Hb/Hné Io

A Magyar Rádió dolgozói táviratukban így írnak:

"Szóban elmondhatatlan az a gyűlölet, amelyet az imperialisták koreai baktériumháborúja bennünk, a Magyar Rádió dolgozóiban keltett. Nem elégszünk meg a felháborodás szavával, tetteinkkel, jobb munkánkkal azon leszünk, hogy feltárjuk népünk előtt az emberiség ellenségeinek aljas szerepét, fokozzuk népünkben a hazaszeretet érzését és az elszánt, harcra késztető békeakaratot." /MTI/

Uj módon termelnek paradicsomot hat állami gazdaságban

i R6/V1/Hné M1 K 4

/mintegy

A Pest Központi Szőlő-, Gyümölcs-, Zöldségtermelő Állami Gazdaságok Trösztjéhez tartozó hat állami gazdaságban az idén kísérletképpen új eljárással termelnek paradicsomot. A hat gazdaságban április második felében 90 holdon a szabad földbe vetik el a paradicsommagot. A növény magvait 80 centiméteres sor és 40 centiméteres tötávolságra vetik, ami lehetővé teszi a gépi művelést. A paradicsom művelésénél Zetor traktort fognak alkalmazni. A paradicsom ilyen módon való termesztésével két munkafolyamatot lehet elhagyni s ha beválik, holdankint ezer forint önköltségsökkentést jelent. /MTI/

Két új orvosi rendelő a XIV. kerületben

i D/Fd/Hné FT K 4

Márciusban a XIV. kerületben két új körzeti orvosi rendelő létesült: egy a Tábornok-u 18 szám alatt és egy az Öv-utcában. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

13. kiadás

1952. április 3.

12

óra 10 perc

Rekordforgalom volt csütörtökön husban, hentesáruban, halban, tejtermékben és tojásban

t Né/TI/TI Kné K

Reggel 7 óra. A Tolbuchin-köruti nagycsarnok felé közeledünk. Az V., VIII. és IX. kerületi háziasszonyok sűrű sorokban fordulnak be a csarnok széles kapuján. A középső, tágas utvonalon a vevők sokasága hullámszerűen hullámzik. A Közért árudák hosszúra nyúló pultjain rengeteg tejtermék, fűszer- és csemegeáru: diobél, mák, mandula, sajt, vaj, tojás, gyümölcsíz és konzerv van felhalmozva. Minden beszerezhető itt, amit szem és száj megkíván.

Az olcsó tojásban óriási forgalom van. Darabonként 1.10 forintjával minden mennyiségben beszerezhető. A kiszolgálás gyors ütemben folyik. A Közért dolgozói felkészülve várták az ünnepe előtti nagy forgalmat. A fontosabb cikkeket előre kimérték, csomagolták.

A Közért gyümölcs- és zöldséglerakatnál a ládák és kosarak színültig rakottak az olcsó 70 filléres sötétpiros cukorsárgaréppával, a vastag, hosszú györi zöldséggel. Ennek kilóját 1.50-1.85 forintért árusítják. Széles, nagy ládában 2 forintjával bol mérik a makói dolgozó parasztok híres termékét: a május végéig is elálló vöröshagymát. Az őszi áruk tervszerű termelése és a szakszerű téli tárolás nagy eredménye: az idén minden téli zöldség olcsóbb, mint az elmúlt évben ilyenkor.

A lerakatban külön helyen árusítják a kertészeti primöröket: a piros hónapos retket, cukorsalátát, a gyenge csemege-zöldhagymát, kelbimbót, petrezselyemzöldjét. A hónapos retek csomója 1.40-2.60, a zöldhagyma csomója 0.40-0.75 forint. A Magyarországon kitermelt hofehér "Dacfej"-karfiolt tisztítva 3.75-5.20 forintért adják. Nagy meglepetés a piacon: a kecskeméti hegyes zöldpaprika. Az újdonság ára 3.60 forint darabonként. A vitamindús kertészeti primörök jól fogyanak.

A halpiacon is igen élénk a kereslet. Jól fogy a ponty és a balatoni keszeg.

A Közért "Hus-székek" is zsúfolva vannak szebbnél-szebb áruval. Gyönyörű pirosló hizlalt göboly-husok lognak az erős acél fogasokon. Vevők sokasága válogat a nagy választék között. Elkülönítve árusítják a különféle minőségi felvágottakat, a kötözött és prágai modra készített sonkákat. Ott látjuk nagyot-fejlesztett hentesiparunk új különleges készítményeit: az ízes és tápláló "betétes" hentesárúkat.

A reggeli órák alatt végigjártuk a Rákoczi-téri, Hunyadi-téri csarnokokat és a Lehel-téri nyitlt piacot is. Mindenütt általános árubőség fogadta a vevőket. A Lehel piacon a földművelésügyi

/folyt.köv./

S

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

14. kiadás

1952. április 3.

12

óra 15^{perc}

/Rekordforgalom volt... folyt./ t Né/TI/TI Kné K

kezeti lerakatok pultjai tele voltak friss tojással. Szikkadt falusi kolbászt, disznosajtot és füstölt sonkát is árusítottak. A Hunyadi-téren az őstermelők 80 fillérjével kínálták a kötözött, levesbe való zöldség csomóját.

Több csarnokban a kerületi tanácsok mellett működő társadalmi ellenőrökből és békebizottsági tagokból alakult brigádok ügyeltek a rendre. Nyugodt légkörben zajlott le a kétnapos ünnep előtti óriási forgalom. A háziasszonyok télt kosraikkal jövedelmükre igyekeztek hazafelé, hogy minél előbb elvégezzék a sütést- főzést, mert dolgozó családtagjaikkal együtt ők is részt akarnak venni hazánk felszabadulásának nagy ünnepein... /MTI/

Megnyilt a Különleges Méretű Ruházati Cikkek Szaküzlete

t Kné/TI/VI K

Ma délelőtt fél tíz orakor nyílt meg a Rákoczi- uti Csillag Állami Aruház keretében a Különleges Méretű Ruházati Cikkek Szaküzlete. Az új üzletben az átlagos nagyságtól eltérő - annál kisebb vagy nagyobb - férfi,- női- ruházati cikket, fehérneműt és cipőt lehet vásárolni. Itt találják meg az átlagosnál alacsonyabb, vagy magasabb, kövérebb vagy soványabb férfiak és nők a számukra megfelelő holmit. Így például az átlagosnál jóval nagyobb méretű férfioltónők, 59-60-61 számúak állnak a vevők rendelkezésére.

Háromnegyed tízkor lépett be az első vevő. 46-os cipőt vásárolt. Mint mondotta, napok óta hiába keresett megfelelő méretű cipőt. /MTI/

Mit kíván a fogyasztó

i Kné/Fd/VI Kné K

cimen ankétot rendezett a Budapesti Városi Tanács kereskedelmi állandó bizottsága. Dr. Pesta László VB elnökhelyettes megnyitó szavai után Fenyvesi Gáborné, a kereskedelmi állandó bizottság elnöke tartott előadást arról, hogy milyen hiányosságon kell javítani az iparnak a fogyasztási cikkek gyártásánál és a kereskedelemlennek hogyan kell tökéletesítenie munkáját. A kérdéshez számosan szoltak hozzá. /MTI/

S

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 15 kiadás

1952. április 3.

12 ora 25 perc

Hetven utcai falatozot állítanak fel a felvonulás utvonala
i Tom/PI/Vi Tom K

Április 4-én a felvonulás gyülekezőhelyein és végig a felvonulási utvonalakon hetven utcai falatozot állítanak fel a Budapesti Vendéglátoipari Tröszt irányítása alá tartozó kerületi Vendéglátoipari Vállalatok.

Ezekben az utcai falatozokban sok tizezer szalámis, kolbászos és sonkás szendvicset, pogácsát, péksüteményt és cukrászkészítményeket, üdítőitalokat, trafikárut, valamint - ahol erre lehetőség van - espresso kávét szolgálnak ki.

A felvonulás sorai között mozgó árusítás is lesz, úgy hogy a felvonulóknak nem kell a sorokból élelmiszervásárlás miatt kilépniük. Az éttermek és a vendéglátoipari szórakozóhelyek meghosszabbított zárórával tartanak nyitva; a zenés szórakozó helyek reggel 5-ig. /MTI/

Napos idő és felmelegedés

Vi K

Szárazföldünk felett szerdán még erős volt a hideg levegő hulláma és sok helyen volt még eső, sőt havazás.

C fok Hazánkban a hőmérséklet legmagasabb értéke szerdán csak 6-9, sőt a Dunántulon 2-6 között váltakozott és éjjel mindenfelé volt gyenge fagy. Délelőtt nyugaton havazott, keleten esett az eső; később keleten is voltak havazások. A csapadék mennyisége az Alföldön elérte a 10 mm-t. Csütörtökön délelőtt lényeges javulás kezdődött meg. A felhőzet jelentékenyen csökkent és a hőmérséklet emelkedésnek indult.

Budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 5.6 fokkal, a légnyomás napi középértéke 7.4 mm-el alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten csütörtökön 12 orakor a hőmérséklet 5 C, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás péntek estig: Napos idő felmelegedés, a hőmérséklet tovább emelkedik. Gyenge szél. /MTI/

S

B 16. kiadás

1952. április 3.

13 óra 30 perc

Megkoszorúzták a budapesti szovjet hősi emlékműveket

t FT/VVI /Ma Li

Hazánk felszabadulásának 7. évfordulója alkalmából Budapest dolgozói megkoszorúzták a hazánk felszabadításáért hősi halált halt szovjet hősök emlékműveit.

A Szabadság-téren

a kerület üzemei, hivatalai és vállalatai dolgozóinak küldött-ségei vörös zászlók alatt gyülekeztek. Az emlékművel szemben a Magyar Néphadsereg, az Alkormányvédelmi Hatóság és az Államrendőrség diszszázadai sorakoztak.

A koszoruzási ünnepségen megjelent: Rákosi Mátyás, a Magyar Dolgozók Pártja főtitkára. Ott volt Rónai Sándor, az Elnöki Tanács elnöke, Dobi István, a minisztertanács elnöke. Résztvett a koszoruzási ünnepségen a hazánkba érkezett szovjet kormányküldöttség, Kliment Jefremovics Vorosilov marsall, a Szovjetunió minisztertanácsának elnökhelyettese, a Szovjetunió Kommunista Pártja Politikai Bizottságának tagja, Alekszandr Jefremovics Bogomolov, a Szovjetunió külügyminiszterhelyettese és Jevgenyij Dimitrijevics Kiszeljov, a Szovjetunió budapesti nagykövete. Jelen volt a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottsága és Központi Vezetősége, a Népköztársaság Elnöki Tanácsa és a Minisztertanács számos tagja. Ott volt Li Jan, a Korcái Népi Demokratikus Köztársaság igazságügyminisztere, a korcái kormányküldöttség vezetője, Adam Rapacki felsőoktatási miniszter, a lengyel kormányküldöttség vezetője, Georgi Cankov, a Bolgár Népköztársaság belügyminisztere, a kormányküldöttség tagja, Nantajsirijn Lamosszurun miniszterelnökhelyettes és külügyminiszter, a Mongol Népköztársaság kormányküldöttségének vezetője, és a hazánkba érkezett kormányküldöttségek több tagja, Waldeck Rochet, a Francia Kommunista Párt Politikai Bizottságának tagja, Wilhelm Mohn, a Német Kommunista Párt küldöttségének vezetője, a magyarországi tömegszervezetek vezetői, a néphadsereg tábornoki karának több tagja, valamint a baráti államok budapesti képviselői.

Tíz óra után néhány perccel kürtszó fogadta az ünnepségre érkezett Nógrády Sándor altábornagyot, a honvédelmi miniszter első helyettesét, aki fogadta a diszszászlóalj parancsnokának jelentését, majd ellépett a diszszászlóalj előtt. A magyar és szovjet himnusz hangjai után megkezdődött a koszoruzási ünnepség. 9

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 17. kiadás 1952. április 3. 12 óra 35 perc

/Megkoszorúzták ...I. folyt./ FT/Vi/Li /Ma

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége nevében Rákosi Mátyás elvtárs helyezte el koszorút az emlékművön. A Népköztársaság Elnöki Tanácsa nevében Rónai Sándor, az Elnöki Tanács elnöke, a Minisztertanács nevében Dobi István, a minisztertanács elnöke, a Szovjetunió kormányküldöttsége nevében K.J. Vorosilov marsall, A.J. Bogomolov külügyminiszterhelyettes és J.D. Kiszeljov nagykövet, a koreai kormányküldöttség nevében Li Jan igazságügyminiszter, lengyel kormányküldöttség nevében Adam Rapacki miniszter, a bolgár kormányküldöttség nevében Georgi Cankov belügyminiszter, a mongol kormányküldöttség nevében Namtajsirin Lhamosszurun miniszterelnökhelyettes és külügyminiszter, a Francia Kommunista Párt nevében Waldeck Rochet, a Politikai Bizottság tagja a Német Kommunista Párt nevében Wilhelm Mohn, a Magyar Dolgozók Budapesti Pártbizottsága nevében Hidas István, a politikai bizottság tagja, a Pártbizottság titkára, a Magyar Néphadsereg nevében Nógrády Sándor altábornagy, a honvédelmi miniszter első helyettese, az Államvédelmi Hatóság nevében Péter Gábor altábornagy, az Államrendőrség nevében Moravetz László vezérőrnagy, a Független Kisgazda Párt nevében Szabó Ferenc képviselő, a Nemzeti Parasztpárt nevében Veres Péter kétszeres Kossuth-díjas író, a Szakszervezetek Országos Tanácsa nevében Kristóf István főtitkár, a Magyar Dolgozók Pártja politikai bizottságának tagja, a Budapesti Városi Tanács nevében Pongrácz Kálmán a végrehajtó bizottság elnöke, az MSZT nevében Kelen Béla főtitkár, a DISZ nevében Dénes István főtitkár, az MNDSZ nevében Vass Istvánné főtitkár, a Szabadságharcos Szövetség nevében Szabó József ezredes, az Országos Béketanács nevében Benke Valéria titkár, az V. kerületi Pártbizottság nevében Vigh Ilona titkár helyezte el koszorút.

Ezután a kerület üzemei, hivatali és vállalatai képviselői helyezték el a megemlékezés koszorúját az emlékművön, majd díszszázalaj díszmenete zárta be a koszoruzási ünnepséget.

A Gellérthegy i Szovjet Hősi
Emlékműhöz

vörös zászlók alatt vonultak fel az üzemek, vállalatok, hivatalok küldöttségei. Az emlékművel szemben a Magyar Néphadsereg, az Államvédelmi Hatóság és az Államrendőrség díszszázada sorakozott fel. A koszoruzási ünnepségen megjelentek:

S

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 18. kiadás 1952. április 3. 12 óra 35 perc

/Megkoszorúzták ... 2. folyt./ t D/D /Ma FT Li

Gerő Ernő államminiszter, Kovács István a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnökhelyettese, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, Házi Árpád belügyminiszter, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának póttagja, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének, az Elnöki Tanácsnak és a Minisztertanácsnak, valamint a Néphadsereg tábornoki karának több tagja, a magyar politikai és kulturális élet számos más kiválósága. Jelen voltak az ünnepségen: Huan Cen, a Kínai Népköztársaság budapesti nagykövete, a Kínai Népköztársaság kormányának küldötte: Chivu Stoica miniszterelnökhelyettes, a román kormányküldöttség vezetője, Jan Harus állami ellenőrzési miniszter, a csehszlovák kormányküldöttség vezetője, Paul Wandel népművelési miniszter, a Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttségének vezetője, Vasil Kati külkereskedelmi miniszter, az Albán Népköztársaság kormányának küldötte, Vlagyimir Szemicsasznij, a Komszomol Központi Bizottságának titkára, Arturo Colombi, az Olasz Kommunista Párt Politikai Bizottságának tagja, szenátor, az Olasz Kommunista Párt küldöttségének vezetője, Franz Freihaut, az Osztrák Kommunista Párt küldöttségének vezetője, az április 4-i ünnepségekre érkezett külföldi delegációk több más tagja és a baráti államok budapesti képviselői.

Tíz órakor kürtszó fogadta Bata István altábornagyot, vezérkari főnököt, aki fogadta a diszszázad tisztelgését, majd felhangzott a magyar és szovjet himnusz.

Ezután Gerő Ernő államminiszter, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottsága tagja elhelyezte a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének koszorúját az emlékművön, majd Kovács István, az Elnöki Tanács elnökhelyettese a Népköztársaság Elnöki Tanácsa, Házi Árpád belügyminiszter a Népköztársaság Minisztertanácsa nevében koszorúzta meg az emlékművet.

A kínai kormányküldöttség nevében Huan Cen nagykövet, a román kormányküldöttség nevében Chivu Stoica miniszterelnökhelyettes, a csehszlovák kormányküldöttség nevében Jan Harus állami ellenőrzési miniszter, a Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége nevében Paul Wandel népművelési miniszter, az albán kormányküldöttség nevében Vasil Kati külkereskedelmi miniszter, a Komszomol Központi Bizottsága nevében Vlagyimir Szemicsasznij, a Komszomol Központi Bizottságának titkára, az Olasz Kommunista Párt nevében Arturo Colombi, az Osztrák Kommunista Párt küldöttsége nevében Franz Freihaut helyezték el koszorúikat az emlékművön.

9 /folyt.köv

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 19. kiadás

1952. április 2.

13 óra

perc

/Megkoszorúzták 3. folyt./

t D/Fd/Ma Li

A Magyar Dolgozók Pártja Budapesti Pártbizottsága nevében Mező Imre, a Pártbizottság másodtitkára, a Magyar Néphadsereg nevében Bata István altábornagy, az Államvédelmi Hatóság nevében Koczina Gyula ezredes, a Magyar Államrendőrség nevében Sebestyén László alezredes, a Független Kisgazdapárt nevében Nánási László képviselő, a Szakszervezetek Országos Tanácsa nevében Martin Ferenc, a SZOT titkára, a Budapesti Városi Tanács nevében Nezvál Ferenc, a Végrehajtó bizottság elnökhelyettese, a Magyar Szovjet Társaság nevében Bernát György, országos titkár, a DISZ Központi Vezetősége nevében Bacsó Ferenc főtítkárhelyettes, az MNDSz nevében Hegedűs Magda, a Magyar Szabadságharcos Szövetség nevében Gubis Ádám, az Országos Béketanács nevében Rusznyák István, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja I. kerületi pártbizottsága nevében Petrovics Jánosné, a pártbizottság titkára koszorúzták meg az emlékművet, majd az üzemek, vállalatok, hivatalok küldöttségei helyezték el koszorúikat az emlékművön.

Filó Sámuel képviselő, a Nemzeti Parasztpárt nevében

/folyt.köv./

9

20

20

M P I B E L F Ö L D I H I R E K

B Híradás 1952. április 3. 73 óra — perc

Budapestre érkezett a Csehszlovák Köztársaság kormányküldöttsége
t. 30/VA/TI K

A felszabadulási ünnepekre csütörtökön reggel megérkezett Budapestre a Csehszlovák Köztársaság kormányküldöttsége. A küldöttség vezetője Jan Harus állami ellenőrzési miniszter, tagjai: Cenek Hruska tábornok, hadügyminiszterhelyettes és Slabej Jozef sztahanovista esztergályos. /Julius

A kormányküldöttség fogadására a Keleti-pályaudvaron megjelent Olt Károly pénzügyminiszter, Szobek András külkereskedelmi miniszter, Szabó Pirooska, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának titkára, Berei Andor, a külügyminiszter első helyettese, Janza Károly vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes és a külügyminisztérium több vezető tisztviselője.

Jelen voltak a kormányküldöttség fogadásán Stefan Major, a Csehszlovák Köztársaság budapesti követe és a többi baráti állam budapesti képviselői. /MTI/

46 könnyűipari dolgozonak nyújtja át

i gyr/gyr/TI/TI K

Kiss Árpád könnyűipari miniszter ma az Elnöki Tanács kitüntetéseit. /MTI/

A Budapesti Rendőrkapitányság

Rk TI K

a II. kerület Mártírok-utja és Kunfi. Zsigmond-utca keresztezésénél részben tiszta keresztezést rendelt el.

A fentiek értelmében a Mártírok-utja és Kunfi. Zsigmond-utca keresztezésehez érkező járművek balra nagyívű kanyarodását megtiltotta. Ezek a járművek csak egyenes irányban, vagy jobbra kisíven folytathatják útjukat. A Margit hid felől érkező 4-es jelzésű villamosok a forgalom irányító fényjelző berendezés sárga jelzésére kanyarodhatnak be jobbra a Kunfi. Zsigmond-utcába a sárga lencsébe elhelyezett nyíl irányába.

Jelen rendelet 1952. évi április hó 15-én lép hatályba.

/MTI/

----- S

B 21. kiadás

1952. április 3.

13 óra 5^{per}

/Megkoszorúzták ... 4. folyt./ t Bc/Fd FT Li

↳ a Néphadsereg,

A Kossuth-Akadémia

előtti szovjet hősi emlékműnél az Államvédelmi Hatóság és a rendőrség egy-egy tagja állt diszórtséget, az emlékművel szemben disz-
zászlóalj sorakozott fel. Megjelent a koszorúzási ünnepségen Farkas
Mihály vezérezredes, honvédelmi miniszter, Zsolyay Mihály közép-
gépipari miniszter, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságá-
nak tagjai, Molnár Erik igazságügyminiszter, Kossa István kohó-
és gépipari miniszter, Nagy Dániel a Népköztársaság Elnöki Tanácsá-
nak elnökhelyettese, a tábornoki kor több tagja. Résztvett a
koszorúzáson a felszabadultasi ünnepekre hazánkba érkezett
kormányküldöttségek több tagja, valamint a baráti államok budapesti
képviselői.

A magyar és szovjet himnusz elhangzása után először
a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége nevében Farkas Mihály
vezérezredes, honvédelmi miniszter koszorúta meg az emlékművet.
Az Elnöki Tanács nevében Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyet-
tese, a minisztertanács nevében Kossa István kohó- és gépipari mi-
niszter helyezte el a koszorút az emlékmű talapzatán.

A bolgár kormányküldöttség nevében Ivan Mihajlov vezérezre-
des, miniszterelnökhelyettes koszorúta meg az emlékművet, majd
Vaszilij Romanovics Bojko altábornagy budapesti szovjet katonai otto-
sá helyezte el a koszorút. A lengyel kormányküldöttség koszorúját
Marian Naszkowski tábornok, nemzetvédelmi miniszterhelyettes, a cseh-
szlovák kormányküldöttség koszorúját Genek Hruska tábornok, hadügy-
miniszterhelyettes, a román kormányküldöttség koszorúját Jacob Teclu
vezérőrnagy, a mongol kormányküldöttség koszorúját Cedengij Zsancsiv
honvédelmi miniszter helyezte el az emlékmű talapzatán, majd Csen
Bin Ju ezredes, a budapesti kínai nagykövetség katonai attaséja koszo-
rúta meg az emlékművet. A Magyar Dolgozók Pártja Budapesti Párt-
bizottsága nevében Nagy Mária másodtitkár, a Néphadsereg nevében Uzsó
Gyula vezérőrnagy koszorúzott. Ezután az Államvédelmi Hatóság,
a Rendőrség, a Független Kisgazdapárt, a Nemzeti Parasztpárt, a Szek-
szervezetek Országos Tanácsa, a Budapesti Városi Tanács, a Magyar
Szovjet Társaság, a Dolgozó Ifjúság Szövetsége, a Magyar Nők Demok-
ratikus Szövetsége, a Magyar Szabadságharcos Szövetség, az Országos
Békatanács, a VIII és IX. kerületi pártbizottság képviselői koszo-
rúzták meg az emlékművet, majd a kerület üzeminek, gyárainak, hivata-
lainak dolgozói helyezték el a megemlékezés virágait az emlékmű talap-
zatán. A koszorúk elhelyezése után a diszszászlóalj diszmenetben vonult
el a szovjet emlékmű előtt.

/folyt. köv./

A Meteorológiai Intézet jelentése a fűtés alapjául szolgáló napi középhőmérsékletrol:

& Mk Ie

Április 4.-én, pénteken a várható napi középhőmérséklet az ország egész területén 4 Celsius fok felett lesz. /MTI/

/Magkos zoru zt ák...5.folyt./ t Hbj/Fd/Mk FT Li

A Molotov-téri hosi emlékművet

is zászlóerdő övezte. A kerület üzemei, intézményei, testületei vörös lobogók és nemzetiszínű zászlók alatt vonultak fel az emlékmű elé, hogy leróják hálájukat. A magyar és szovjet himnusz elhangzása után a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége nevében Vas Zoltán, a Politikai Bizottság tagja, az Országos Tervhivatal elnöke helyezte kos zoru zt az emlékmű talapzatára. A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa nevében Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyettes, a minisztortanács nevében Erdei Ferenc földművelésügyi miniszter, a Magyar Dolgozók Pártja Budapesti Pártbizottsága nevében Csikosz Józsefné, a Magyar Néphadsereg nevében Hazi Sándor vezérőrnagy helyezte el az emlékezés kos zoru ztját.

Kos zoru zt helyezte el az Allamvédelmi Hatóság, a Magyar Allamrendőrség, a Népfront pártjai, a SZOT, Budapesti Városi Tanács, az MSZT, a DISz, az MNDSz, a Magyar Szabadságharcos Szövetség, az Országos Békotanács, a Magyar Dolgozók Pártja V.kerületi pártbizottsága, az üzemek, gyárak, hivatalok hálás dolgozói.

t Hbj/Fd/Mk FT K Li

A Gollért-téri hosi emlékmű

körül is nagy számban gyűltek össze a kerület dolgozói. A magyar és szovjet himnusz elhangzása után elsőnek a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége nevében Nagy Imre, a Politikai Bizottság tagja, begyűjtési miniszter kos zoru zta meg az emlékművet, majd sorra helyezték el kos zoru zt a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa nevében Prieszol József, a közlekedésügyi miniszter első helyettese, a minisztortanács nevében Darvas József közoktatásügyi miniszter, a Magyar Dolgozók Pártja Budapesti Pártbizottsága nevében Hörömpöly József, a Magyar Néphadsereg nevében Janza Károly vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes, az Allamvédelmi Hatóság nevében Juhász László ezredes, a rendőrség nevében Kovacs Gyula rendőrezredes. Utána a Népfront pártjai, a SZOT és a többi tömögyszervezet képviselői tették kos zoru zt az emlékmű talapzatára.

/folyt.köv./

5

B 23. kiadás

1952. április 3.

43 óra peró

Megkoszorúzták ...6. folyt./ t Ko/Pa/Mk FT K Li

Az Országos Béketanács koszorúját kezél Tamás Sztalin-díjas és Kossuth-díjas író helyezte el. Végül a kerület üzemei, gyárai, hivatalai dolgozóinak küldöttei rótták le koszorúikkal, virágcsokraikkal megveletüket.

SL/Mk FT Li

Osztapenko kapitány hosi emlékművénél

A XI. kerület dolgozói rótták le halajukat a szabadságunkért hosi halált halt szovjet parlamentar emlékenek.

A magyar és szovjet himnusz elhangzása után elsőnek Szabó István, a Politikai Bizottság tagja, altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes helyezte el a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségnek koszorúját. A Népköztársaság Elnöki Tanácsa nevében Seregely József, a minisztertanács nevében Czottner Sándor bányá- és energiaügyi miniszter koszorúta meg az emlékművet.

Ezután sorra helyezték el az emlékmű alapzatára a Budapesti Pártbizottság, a Néphadsereg, az Allamvédelmi Hatóság, az Allamrendőrség, a Független Kisgazdapárt, a Nemzeti Parasztpárt, a SZOT, a Fővárosi Tanács, az MSZP, a DISZ, az MNDSZ, a Magyar Szabadságharcos Szövetség, az Országos Béketanács, és az MDP XI. kerületi Pártbizottságának koszorúit.

Sr/TI/Mk FT Li

A vécési szovjet emlékművénél

felsorakozott a XVIII. és a XIX. kerület üzemeinek, vállalatainak, hivatalainak népos küldöttsége. A magyar és szovjet himnusz elhangzása után a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége nevében Kiss Károly, a Politikai Bizottság tagja, külügyminiszter, a Népköztársaság Elnöki Tanácsa nevében Parragi György Kossuth-díjas újságíró, a minisztertanács nevében Szobek András, külkereskedelmi miniszter, az MDP Budapesti Pártbizottság nevében Acs Ferenc, Váradi Gyula vezérőrnagy a Néphadsereg, Korösi György alezredes az Allamvédelmi Hatóság, Kárpáti László őrnagy az Allamrendőrség nevében koszorúta meg a hosi emlékművet. A Népront pártjai, majd a tömegszervezetek képviselői után a kerületek üzemeinek, vállalatainak, hivatalainak dolgozói helyezték el a megemlékezés és a hála koszorúját. /MTI/

9

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 24. kiadás 1952. április 3. 13 ora 35 perc

Megnyilt Szegeden "A kommunizmus építkezései - a béke művei" kiállítás

Vid Im/TI K

Szegeden az MSZT székházban ünnepélyes keretek között megnyílt "A kommunizmus építkezései - a béke művei" kiállítás. A megnyitón résztvettek a szegedi üzemek, a termelőcsoportok legjobb dolgozói és az egyetemek, a szegedi iskolák ifjúságának képviselői. A szegedi pártbizottság nevében Biczo György nyitotta meg a kiállítást. A dolgozók nagy érdeklődéssel tekintették meg a sok művészi kivite-
lő fényképet, festményt, modelleket. Különösen sokat időztek az előtt a képsorozat előtt, mely azt ábrázolja, a szovjet dolgozók hogyan csomagolják be a szegedi Textilművek számára készített gépeket. A szovjet nép segítségét az üzem dolgozói felszabadulásunk 7. évfordulójára úgy köszönték meg, hogy első negyedévi tervüket 5 nappal határidő előtt befejezték. /MTI/

Csütörtök reggel tartotta probautját az első magyar trolibusz

i Ta/Vi KÖM TI K 4

Az első magyar trolibuszon csütörtök reggel tartották meg a műtanrendőri bejárást. A "vizsga" kitűnően sikerült és az új kocsik április 4-től kezdve áll forgalomba.

Terv merült fel arra vonatkozólag, hogy a későbbiek során a magyar gyártmányú trolibuszokat hegyi pályán - a Budakeszi-
uton - is kiprobálják. /MTI/

Ujabb személyszállító vonatokat állítanak forgalomba

i Ta/Vi/TI KÖM MÁV K plusz 5.

A tavaszi idényben várható nagyobb utasforgalom sikeres lebonyolítása érdekében a MÁV újabb személyszállító vonatokat állít forgalomba. Így a többi között ismét közlekednek a főváros-
ból reggel induló debreceni, szegedi és pécsi gyorsvonat-párok; az este Miskolcra menő gyorsvonat pedig Sátoraljaujhelyig fog közleked-
ni.

Az újonnan beállított vonatok április 6. vasárnap, 0 órától kezdve közlekednek. Részletes felvilágosítást a vasutállomá-
sok adnak. /MTI/

----- S

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 25 kiadás

1952. április 3.

13 óra 45 perc

Ünnepi kulturrendezvények április 4-én

i Im/PV/TI K

Az MSZT rendezésében: Zeneakadémia, este 7 óra, VIII. Rákóczi-ut 19, este 7 óra, MSZT klub VI. Nagymező-utca 11. délután 5 óra.

Üzemek műsora: G n z Villany műsorestje a Vörös Akademián, este 6 órakor.

A IX. kerületi pártbizottság rendezésében műsoros est: Köztelek-utca 8. este 7 óra,

X. Kőbányai Zománcárugyár, műsoros est, Gergely-utca 27. este 7 óra.

XI. Pamuttextil kulturház este 6 órakor,

II. Magyar Optikai Művek kulturháza este 6 óra,

XIII. a Váci-ut 63-ban levő kulturteremben műsoros est, este 7 óra

XIV. Danuvia kulturház, Angol-utca 13. este 7 óra,

XVI. Szabadság kulturotthon, Sasfalom, este 7 óra,

XVIII. Ságvári kulturotthon, Szemere-telep, Tátrafüred-tér 7. este 7 óra

XVIII. Pataki István kulturotthon, Pestszentimre, Vasut-utca 40. este 7 óra,

XIX. Vörös Csillag kulturotthon, Marx-utca 48. este 6 óra,

XX. Ady Endre utca 133 szám alatti Kulturotthon, este 7 óra,

XX. Soroksári kulturotthon, Marx-utca 21, este 7 óra

XXII. Kartonlemezgyár, Gyár-utca délután 5 óra,

XXII. Budafoki kulturotthon, Toth József-utca 45. este fél 7 óra. /MTI/

Kulturházak ünnepi előadásai

i Im/PV/TI K

Április 3-án a következő kulturházak tartanak ünnepi műsoros előadást: Pamuttextil-művek kulturotthon délután 5 órakor, MÁVAG kulturotthona délután 4 órakor, Északi Járműjavító kulturotthon délután 4 órakor, csepeli Sportcsarnok este 7 órakor. A kulturházak műsorán az üzemek kulturcsoportjai, hívatásos művészek és egy-egy vidéki népi együttes szerepel. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 26. kiadás

1952. április 3.

14 óra 10 perc

Kiosztották a József Attila-díjakat

t Szil/Szil/Mk FT Li

Csütörtökön délben a Magyar Írók Szövetsége székházában ünnepélyesen kiosztották a József Attila irodalmi díjakat. Az ünnepségen megjelent Darvas József közoktatásügyi miniszter, az Írószövetség elnöke, dr. Jánosi Ferenc, a népművelési miniszter első helyettese és a magyar írók és költők egész sora.

Szabó Pál Kossuth-díjas író megnyitó szavai után dr. Jánosi Ferenc, a népművelési miniszter első helyettese mondott beszédet. Hangsúlyozta, hogy népi demokráciánk a József Attila-díjjal is kifejezetten juttatja, hogy nélkülözhetetlen fegyvernek tekinti a dolgozók életét, munkáját és harcát sokoldalúan, színesen, partosan ábrázoló magyar irodalmat. Nagyrabecsüli az irodalom szerepét az új ember kikovácsolásában, a bátorságra, hősieségre, önfeláldozásra való nevelésében, a hibák leküzdésében.

Ezután dr. Jánosi Ferenc kiosztotta a József Attila-díjakat. /A József Attila díjasok neveit mai H 3. kiadásban közöltük/.

A kitüntetett írók nevében Képes Géza mondott köszönetet.

/MTI/

Molegági zöldpaprika érkezett a Nagyvásártelepre

i N6/TI/Mk Li plusz 4

Állami begyűjtő kereskedelmünk vidéki kirendeltségeitől csütörtökön reggel 8 óráig, Budapest lakosságának ellátására a következő áruszállítványok érkeztek a Nagyvásártelepre:

Burgonya 117.938 kiló, vöröshagyma 2.735 kiló, zöldhagyma 6.577 csomó, sárgarépa 73.493 kiló, gyökérzöldség 11.248 kiló, kolkáposzta 1.334 kiló, kalarábé 3.159 kiló, molegági kalarábé 420 darab, paraj 24.916 kiló, sóska 353 kiló, cékla 3.494 kiló, gumós zeller 8.752 kiló, piros hónapos retek 4.870 csomó, cukorsalata 2.134 fej, petrozselyem zöldje 3.266 csomó, molegági zöldpaprika 520 darab és gomba 500 kiló.

Az elraktározott készletekből piacra került: burgonya 192.296 kiló, vöröshagyma 6.000 kiló és alma 20.000 kiló.

Az 520 darab molegági zöldpaprikát a gyulai "Petőfi" termelőszövetkezet küldte Budapest dolgozói számára. /MTI/

π

MTI BELFÖLDI HIRER

B 27. kiadás

1952. április 3.

11 óra 15 perc

Megjelent V.I. Lenin Művei 24. kötete magyar nyelven

k AKV Mk FT Li

A Szikra kiadásában megjelent magyar nyelven V.I. Lenin Művei 24. kötete. Ez a kötet V.I. Leninnek azokat a műveit tartalmazza, amelyeket az 1917 április 3-tól június 3.-ig terjedő időszakban írt.

Ebben a kötetben szerepelnek a híres áprilisi tezisek, amelyekben Lenin elméletileg megalapozott, konkrét harci tervet dolgozott ki a párt és a proletariátus számára a burzsoá-demokratikus forradalomról a szocialista forradalomra való áttérésre és kiadta a szovjetek köztársasága, mint a proletárdiktatúra legjobb politikai formája megszervezésének jelszavát.

A "Levelok a taktikáról", "A proletariátus feladatai forradalmunkban", továbbá az "Oroszország politikai pártjai és a proletariátus feladatai" című művekben az áprilisi tézisek eszméi vannak kifejtve.

Az OSzDMP Petrográd Városi Konferenciájának és Hetedik /Áprilisi/ Összoroszági Konferenciájának anyaga Lenin beszédeit és határozati javaslatait tartalmazza, mint a politikai helyzet, a háború, az ideiglenes Kormányhoz való viszony, a szovjetek, az agrár- és a nemzeti kérdés.

Ebben a kötetben megtalálhatók Leninnek a "Pravdában" megjelent hosszabb és rövidebb cikkei "A kettőshatalomról", "A háború és az ideiglenes Kormány", "A lövészárok-barátkozás jelentősége", "A népet burzsoá rémképekkel ijésztgetik", "Az önhatalmu földfoglalásról" és más cikkeket.

A háború és a forradalom valamennyi döntő kérdésével kapcsolatban,

Ebben a kötetben jelenik meg a pártprogram felülvizsgálására vonatkozó anyag, amelyben Lenin az új pártprogram alaptételeit dolgozta ki. /MTI/

Madarász Viktor-emlékkiállítás nyílt a Fővárosi Képtárban

t M/He/Mk M K +

Művészeti életünk számos képviselőjének jelenlétében a Fővárosi Képtárban nyitották meg esütörtökön délután a Madarász Viktor-emlékkiállítást. Végvári Lajosnak, a Képtár igazgatójának bevezető szavai után Erdei Sándor népművelési miniszterhelyettes mondott megnyitó beszédet.

/folyt.köv./ TL

/Madarász Viktor emlékkiállítás....folyt./ t M/Ho/Mk M K 4

Beszéde elején megállapította, hogy a magyar történelmi festészet nagy mesterének emlékére rendezett kiállítással ismét nemzeti múltunk egyik nagyszerű értéke felé fordulunk. Madarász művészete egyre ismertebbé válik a dolgozók körében s példát, tanulságot ad festőművészetünk szamos mai problémájának megoldásához. Madarász történelomszemlélete - érthetően - nem marxista szemlélet volt. Mégis elsősorban a történelem érzékelésében, a történelmi téma megragadásában mutat eleven, követendő példát mai történelmi festőinknek, akiknek már a biztos uton, a szocialista realizmus útján van módjukban felkutatni a nitóles ábrázolás "titkait". Madarász számára a történelem nem menedékhely volt, ahova a jelen gondjai elöl földre lehet húzódni, hanem a szabadságért, haladásért vívott harc eleven folyama. A forradalom és a szabadságharc nagy élménye formálta meg alapjaiban világnézetét, művészi hitvallását. Gondolatainak, tetteinek indítékait mindig hazája sorsából merítette. Művészetével harcolt a szakadatlan elnyomatás ellen,

a szabadságküzdelem forrongásának idején művészetének fegyvereit állította harcba. Erdei Sándor ezután Madarász Viktor életét ismertette, majd megállapította, hogy a történelmi festészet nagy művelőjének, hibái ellenére, olyan értékei vannak, amelyek komoly tanulságot szolgálhatnak a mai magyar történelmi festőknek is. Befejezésül megállapította, hogy ma, amikor festőművészetünk is új fejlődésnek indult, a művészeknek szívvel-lélekkel benne kell élniök a szocializmus építésének korakában, a jelenben, még akkor is, ha a múltban keresik műveik témáját. Madarász Viktor művészete egészében erre a helytállásra mutat példát.

Erdei Sándor megnyitó beszéde után a jelenlévők megtekintették a kiállítást. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 29. kiadás

1952. április 3.

45 óra 30 perc

Szerdán megindult a probaüzemeltetés a Hajdu-Bihar megyei Gyógyárban szer ru-

i Ho/Ho/TI Tom K 4

/szer

A Hajdu-Bihar megyei Gyógyár elektromos szerelést a Villanyszerelő Vállalat budapesti dolgozói végzik. A szerelők felszábadulásunk hetedik évfordulójának tiszteletére vállalták, hogy határidő előtt 11 nappal, április 4-re elvégzik a probaüzemeltetéshez szükséges szereléseket. Kedden már rákapcsolták a 22 ezer voltos feszültséget a 3 transzformátorra, szerdán pedig innen adták a feszültséget a központi kapcsolótáblára is. Ezzel ígéretüket teljesítették és határidő előtt két nappal április 2-án megindult a Gyógyárban a probaüzemeltetés. /MTI/

Az IBUSZ

* He TI K

husvét-i társasvezetést rendez a Aggteleki-cseppkőbarlanghoz április 12-14-ig. A két éjszakai szállást, valamint az autóbusz és külön motoros menettérti jegyét magában foglaló részvételi díj 95 /95/ forint. Jelentkezés az IBUSZ irodáiban.

Már húsvétkor lehetőség nyílik a balatoni pihenésre. Balatonalmádi, Siófok és Hévíz szállodáiban a napi teljes ellátás 60 /60/ forint. Szobafoglalás és felvilágosítás az IBUSZ irodáiban. /MTI/

9

J.V. Sztálin nagyjelentőségű nyilatkozatából újabb erőt merítettek dolgozóink a békeharc fokozásához

ö SL/PV/Vi Li.

Joszif Visszarionovics Sztálin legújabb nyilatkozata is nagy visszhangot keltett a magyar dolgozók körében. Újabb biztatást, újabb erőforrást jelentettek Sztálin utmutatásai, amelyek hatékony fegyverré válnak a békeharc még erőteljesebb fokozásához.

Aczél Tamás

Sztálin-díjjal és Kossuth-díjjal kitüntetett író a következőket mondotta Sztálin generalisszimusz legújabb nyilatkozatával kapcsolatban:

- Sztálin elvtárs válasza az amerikai lapszerkesztők kérdéseire újabb segítség, újabb erőforrás a béke hiveinek világszerte erősödő mozgalma számára. Ez a válasz a napnál világosabban bizonyítja, hogy a béke erői mily hatalmasak. Bizonyítja, hogy mind több és több embert von a sokszázmillió béketáborba az a tettekész elhatározás, hogy az imperialista háborus gyujtogatók eszeveszett támadásaival szemben megvédjék az emberiség haladásának, békéjének nagy ügyét. Hogy ez mennyire így van, azt mutatja a Béke Világtanács jelentése, amely közli, hogy az öt nagyhatalom békeegyezményét követelő felhívást eddig több mint 603 millió ember írta alá, s hogy ez a szám csaknem százmillió aláírással százmillió eszelekvő békeharcossal - mulja felül a stockholmi felhívásra gyűjtött aláírások számát. Nem kétséges, hogy ez a szám is állandóan növekszik, hiszen állandóan növekszik azoknak az egyszerű békét kívánó embereknek a száma, akik éppen napjainkban ébrednek rá arra a veszélyre, amely a világot az amerikai imperialisták és csatlósaik oldaláról fenyegeti. A koreai baktériumháború, a görög hazafiak alattomos kivégzése - újabb millióknak nyitotta és nyitja fel szemét, újabb milliók indulnak hareba békés életük védelmében. Ehhez a harchoz, ehhez a mindennapos, szívós, kitartó küzdelemhez nyújt felbecsülhetetlen segítséget Sztálin elvtárs nyilatkozata. Az a tény, hogy Sztálin elvtárs kijelenti, hogy a harmadik világháború "nincs közelebb", mint két vagy három esztendővel azelőtt volt... a békemozgalomnak sikerét, eredményességét jelzi. De megerősíti az egyszerű emberek békeharcát a nyilatkozatnak az a része is, amelyben Sztálin elvtárs a kapitalista és kommunista rendszerek békés

/Folyt. köv./ II

J.V. Sztálin nagyjelentőségü....1 folyt./Ö SL/PV/Vi Li

együttműködéséről szól. Sztálin elvtárs több alkalommal kifejezte már azt a véleményét, hogy nincs akadálya a két rendszer együttműködésének: "...ha megvan a kölcsönös óhaj az együttműködésre, a készség a vállalt kötelezettségek teljesítésére és ha betartják az egyenlőség elvét, valamint a más államok belügyei-be való be nem avatkozás elvét." Ime, ez a Szovjetunió sztálini békepolitikájának alapja. S hogy mindez négsen így történik, azért egyedül és kizárólag az imperialista kormányok felelősek, amelyek mindent elkövetnek egy újabb, minden eddiginél borzalmasabb világháború megindítására. De mint mindig, most is gazda nélkül csinálnak számítást. A népek Sztálin elvtárs lelkesítő szavaival zászlóikon, még hatalmasabb lendülettel indulnak harcba, hogy elsöpörjék azokat, akik utjukban állnak, hogy megbüntessék a bűnösöket, hogy megvédjék a béke szent ügyét.

Kovács Jenő

kétszeres sztahanovista marós, a MÁVAG szerszámműhely 20-as alapszervének párttitkára, a következőkben mondotta el véleményét a béketábor lángeszű vezérének nyilatkozatáról:

- Mint hadifogoly 1943-tól 1947-ig éltem és dolgoztam a Szovjetunióban. A sztálingrádi Vörös Október Fémmű káznafűtője voltam, mikor először hallottam a rádióban Sztálin elvtárs hangját: a fasiszta Németország rövidesen bekövetkező vereségéről és a szovjet nép küszöbön álló győzelméről beszélt. Most, amikor az amerikai újságíróknak adott feleleteit olvastam, ugyanolyan biztonságérzés töltött el, mint ott a sztálingrádi munkások körében. Sztálin elvtárs válasza azt mutatja, hogy a Szovjetunió az imperialisták minden mosterkedése ellenére igyekszik a világ népeit rávezetni arra az útra, amelyen nem a háború, hanem a béketábor felé halad az emberiség.

- Sztálin elvtárs rövid válasza, hogy a háború veszélye most sem fenyeget jobban, mint két vagy három évvel ezelőtt a biztonságérzés mellett büszkeséget örömet is kiváltott bennem. Ez a béketábor küzdelmének eredményességét jelenti, s ebből a küzdelemből én nagyon is kivettem részenem. A békeiv aláírása óta hiven teljesítem akkori felajánlásomat: 160 százaléknál sosem alacsonyabb az átlagteljesítményem. Előbb két, majd három haró gép kezelésére tértem át s kétszer szereztem meg a sztahanovista kitüntetést. Harmadszor ma, felszabadulásunk 7. évfordulóján tüzik ki mellém az ötágú ezüstcsillagot. Sztálin elvtárs nyilatkozata után még nagyobb lendülettel folytatom a

/Folyt.köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R L E T

B 32 kiadás

1952. április 3.

15 óra 45 perc

/J.V. Sztálin nagyjelentőségű...2.folyt./ ö SL/Fd/Vi Li

békeharcot a munka frontján. Második negyedévi tervemet két héttel előbb fogom befejezni.

i TP/Fd/Vi Li

Ligeti Lajos akadémikus

a Magyar Tudományos Akadémia alelnöke Sztálinnak az amerikai lapszerkesztők kérdéseire adott válaszával kapcsolatban kijelentette, hogy a válasz minden szava a béke szeretetét sugározza. - A világ népeinek szabadság- és békeakarátát csak az tudja ily világosan szavakba önteni, aki a népek atyja, aki a szabadság és béke rendithetetlen bajnoka. Aki maga mögött tudja nemcsak az egész szovjet népet, hanem az egész emberiség becsületes, haladó részét is. Sztálin minden szavából az igazság és a legyőzhetetlen erő sugárzik. Mi, magyar tudósok is újabb erőt merítünk a sztálini szavakból a népek boldogulását szolgáló tudományok továbbműveléséhez és a békéért folytatott harcunkhoz.

i Vid SL/PV/Vi Ni

Koron Sándor

várpalotai sztahanovista vájár az ujságból értesült Sztálin generalisszimusz nagyjelentőségű nyilatkozatáról.

- Jól tudom, valamennyiünk nevében beszélt Sztálin elvtárs - mondja, - hisz nyilatkozata mögött sokszázmillió becsületes dolgozó erős, törhetetlen békeakarata áll. Tanácsait már eddig is megfogadtuk: kezünkbe vettük a béke megőrzésének ügyét, de most még erősebben tartjuk a csákány és a lapát nyelét, hogy az Erőmű, a Péti Nitrogénművek jobb szénellátásával több aran, több műtrágya jusson népgazdaságunknak.

Sztálin elvtárs bölcs szavai megnyugtattak bennünket és egyben arra is megtanítanak, hogy még fokozottabban helyt kell állnunk azért, hogy lefogjuk a háborus gyújtogatók kezét.

Százhetven százalékos átlagteljesítményen jutalmául kaptam meg a sztahanovista kitüntetést. Ma is 63 csillag raktam meg brigádommal az előírt 36 csillag helyett. Most úgy akarunk dolgozni, hogy még magasabb termelési eredményekkel lehessünk méltóak Sztálin elvtárs gondoskodásához. /MTI/

9

B 33. kiadás

1952. április 3.

15 óra 50 perc

Szabolcs megye elhódította Békéstől a minisztertanós védorzészlóját

K Begy.M. He Mi Ni

A Begyűjtési minisztérium értékelte a begyűjtési verseny november 7-től április 4-ig tartó szakaszát és megállapította a megyék rangsorát. Az értékelés szerint, amelynek alapja a tervszerűség, a terv teljesítése és ezen belül a hizottsertés begyűjtés tervének teljesítése volt, Szabolcs megye az első.

Szabolcs megye amellett, hogy hizottsertés begyűjtési tervét 128, vágomarha begyűjtési előirányzatát 139.2 /139.2/ százalékra teljesítette, jó eredményt ért el a tojás-, baromfi-, zsír- és tejbegyűjtésben is.

A győztes megye november 7. óta, amikor a ranglista 12. helyén volt, jó szervező és felvilágosító munkával mozgósította a megye dolgozó parasztságát a begyűjtésre. Tervszerű munkája eredményeként második helyre szorította a novemberi győztest, Békés megyét, amely a hizottsertés begyűjtésben nem érte el a 100 százalékos tervteljesítést. Békés megyének a többi terményfélésegekben elért eredményei arra mutatnak, hogy a megye igen jól dolgozik és ha a hizottsertés begyűjtésben munkáját megjavítja visszahódíthatja Szabolcstól a minisztertanós versenyzászlaját.

Heves megye a hizottsertésbegyűjtésben elért kiváló eredményével és fokozatosan javuló munkájával tört előre a 9. helyről a most vitta ki a 4. helyet.

Hajdu, Bács és Csongrád megyének a most kezdődő május 1-i verseny alkalmat ad, hogy friss lendülettel fogjanak hozzá a hizottsertés begyűjtéséhez és behozzák mostari lemaradásukat.

A megyék sorrendje: 1. Szabolcs, 2. Békés, 3. Heves, 4. Pest, 5. Szolnok, 6. Hajdu, 7. Borsod, 8. Tolna, 9. Vas, 10. Komárom, 11. Csongrád, 12. Győr, 13. Bács, 14. Fejér, 15. Baranya, 16. Zala, 17. Nógrád, 18. Veszprém, 19. Somogy.

A járások versenyét a szabolcsmegyei mátészalkai járás nyerte. A mátészalkai járás az utolsó két héten heves küzdelemben beírta, majd elhagyta az orosházai járást, amely a november 7. után kezdődő szakaszban hónapokon át az élen járt. Fej-fej melletti vetélkedés után a mátészalkai járás azzal döntötte a maga javára a küzdelmet, hogy hizottsertés begyűjtési tervét 221.4 /221.4/ százalékra teljesítette, míg az orosházai járás nem tudta túlhaladni az egyébként elismerésre méltó 141.4 /141.4/ százalékot. Az orosházai járásnak, amely végig jól és

/folyt.köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 34. kiadás

1952. április 3.

15 óra 50 perc

/Szabolcs megye... 1. folyt./ K Begy.M. He Mi Ni

lelkesen küzdött az elsőségért, a május 1-i versenyben módja van elhagynia a mátészalkai járást, ha munkáját még lendületesebbé teszi.

Az ország legjobb tiz járása: 1. mátészalkai, 2. orosházai, 3. ceglédi, 4. mezőcsáti, 5. csengeri, 6. baktalórántházai, 7. edelényi, 8. szarvadi, 9. fűzesabonyi, 10. hatvani.

Igen élén küzdelem folyt az első tiz helyért a falvak között is. Különösen nagy volt a harc a szabolcsmegyei Nagyecsed és Győrtelek, valamint a hevesmegyei Nagykökényes között, de mindvégig beleszólt a küzdelembe a pestmegyei Lőrév és a békésmegyei Gádoros is. A versenyből végülis Nagyecsed került ki győztesen, amely még a legutolsó napokban is fokozni tudta a begyűjtés ütemét, hizottsértésből, vágómarhából tejből és tojásból egyaránt. Kitűnő eredményeket ért el összesen a gabona és kapások begyűjtésében is. Nagyecsed, Győrtelek és Nagykökényes jólezettségüket. Lőrév és Gádoros pedig messze túlhaladták a 200 /200/ százalékot.

Az ország tiz legjobb kössége: 1. Nagyecsed /Szabolcs/, 2. Győrtelek /Szabolcs/, 3. Nagykökényes /Heves/, 4. Lőrév /Pest/, 5. Gádoros /Békés/, 6. Vereb /Fejér/, 7. Földes /Egyed/, 8. Örményes /Szolnok/, 9. Nemeskocs /Vas/, 10. Jánoshalma /Bács-Kiskun/.

Az április 4. tiszteletére indult verseny jó eredményeit dolgozó parasztságunk, a termelőszövetkezetek és termelőszövetkezeti csoportok jó teljesítése tette lehetővé. A dolgozó parasztságot párosversenyi sok kimagasló eredményt hoztak. Megmutatták, hogy a tanácsok bátran támaszkodhatnak dolgozó parasztságunk hazafias érzésére, fejlődő versenyszellemére. A tanácsoknak az a feladatuk, hogy ezt a versenyszellemet a következő versenyszakaszban még magasabbra szítsák. Tegyük még népszerűbbé a versenyt, gondoskodjanak annak nyilvánosságáról, a jól teljesítő dolgozó parasztságot népszerűsítéséről. Mutassanak példát a tanácsotagok a beadásban és küszöböljék ki azokat a hibákat, amelyek különösen a sertésbegyűjtésben a helytelen kivetések miatt előfordulnak. Ahol levonják a mostani verseny tapasztalatait és kijavítják a hibákat, ott nem maradhat el a siker a verseny további szakaszában.

A győztes megyéknek, járásoknak és falvaknak felszabadulásunk alapján ünneplés keretében adják át a vándorzászlót. A minisztertanács vándorzászlaját és az ezzel együtt járó 50.000 /50.000/ forint jutalmat Tasnádi Sándor a begyűjtési miniszter első helyettese adja a győztes Szabolcs megyének. Békés megye, amely eddig a minisztertanács vándorzászlaját őrizte, most begyűjtési miniszter vándorzászlaját és az ezzel járó 40.000 /40.000/ forint jutalmat kapja, amelyet

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 35.kiadás

1952.április 3.

45 óra 55 perc

/Szabolcs megye....2.folyt./ K Begy.M. He Mi Ni

Petőhazi Sándor miniszterhelyettes ad át. Heves megye kapja a begyűjtési miniszter másik vándorzászlaját és 30.000 /30.000/ forint jutalmat, amelyet Hegedüs Tibor főosztályvezető ad át a megyének.

Ugyancsak április 4-én ünnepelesen adják át a begyűjtési miniszter vándorzászlaját és a jutalmakat az első tíz járásnak, a vándorzászlót az öt első községnek, illetve a jutalmat az első tíz községnek. Az első járás 25.000 /25.000/ forint, a második 20.000 /20.000/ forint, a 3-10. járás forint jutalmat kap. Az első község 5.000 /5.000/, a második 3.000 /3.000/, 3-10-ig 2.500-1.500 /2.500-1.500/ forint jutalmat kap.

Összesen 500.000 /500.000/ forint jutalmat osztanak ki az áprilisi versenyben legjobb eredményt elért megyék járások és falvak között. /MTI/

15.000-8000

"Az athéni gyilkosság" címmel új kiadványt adott ki az Országos Béketanács

i Kj/Eb/He Ni

Az Országos Béketanács "Az athéni gyilkosság" címmel 150.000 /150.000/ példányban brosúrát adott ki a Beloiannis ügyről. Az új kiadvány részletesen ismerteti a görög szabadsághős életét, a tárgyalások anyagát, megvilágítja az amerikai imperialisták aljas gaztetteinek hátterét. /MTI/

9

Beloianisz község ünnepi tanácsulése

+tagja.

t Kj/Jné/tot K 4+10

Szerdán délelőtt Görögfalva község házai ünnepi díszet öltöttek. A fő-utcán vörös, nemzetiszínű, görög köztársasági lobogókkal játszott a tavaszi szél.

Délelőtt 10 óra. A gyönyörű kulturtermet zsufolásig töltötték meg a község lakói. A színpadon Lenin, Sztálin, Rákosi Mátyás arcképe mellett, ott volt Nikosz Beloianisz, a görög nép hőisének arcképe is. Az elnökségben helyet foglaltak a görög nép bátor harcosai. Ott volt az ünnepségen Kosztudisz Alexis a Görög Kommunista Párt magyarországi pártbizottságának Magyar Jánosné, a község párttitkárának megnyitója után görög uttorók vonultak a terembe. Lambropulu Fotika VI. osztályos uttoró virággal üdvözölte a tanácsulést abból az alkalomból, hogy községüket a görög nép nagy nemzeti hőiséről, a monarchofasizták által, amerikai parancsra meggyilkolt Nikosz Beloianiszról nevezik el. - Ez a név - mondotta - nagy megtiszteltetés, de nagy feladatra is kötelez, különösen bennünket, uttorókat. Feladatunk: még jobb tanulással és uttorómunkával készüljünk fel arra, hogy felnöve, hőse elvtársaink példáján lelkesedve, felszabadítsuk sokat szenvedett hazánkat, Görögországot.

Az uttorók üdvözlése után Czaltasz Dimoszthenisz, a községi tanács végrehajtóbizottságának elnökhelyettese tartotta meg az ünnepi beszédet.

- Községünk nevét a mai napon ünnepélyesen megváltoztatjuk annak az elvtársnak nevére, aki életét áldozta a görög nép szabadságáért. Beloianisz elvtárs, a Görög Kommunista Párt Központi Bizottságának volt tagja, annak a pártnak, amely harcolt a hitleri hódítók és harcol az amerikai hódítók ellen.

Czaltasz Dimoszthenisz a továbbiakban elmondotta, hogy a görög kommunisták tengernyi vért áldoztak azért, hogy Görögország szabad és független legyen. A hitleri hóhéruuralom összeomlása után a párt továbbfolytatta küzdelmét a görög nép szabadságáért, boldogságáért. Ezért kárta forrón szívébe Beloianisz és elvtársait az egész görög nép, ezért gyűlölték őket az amerikai imperialisták. Ezután ismétette a hónapokig húzódó bírósági tárgyalás hamis vádjait és azt, hogy Beloianisz és társainak megmentésére az egész világ becsületes dolgozói sikra szálltak.

Elmondotta azt is, hogy a község fiataljai úgy válaszoltak az amerikai imperialistáknak, hogy a sinatelepi állami gazdaságban dolgozó "Beloianisz" brigád teljesítményét 200 százalékra emelték. Ezzel is kifejezték, hogy hűek lesznek nagy nemzeti hőisékhöz, Beloianiszhoz. De felhívta a község lakóinak figyelmét arra is, hogy a munkalendületét fokozni kell. Fokozottabban kell harcolni úgy a belső, mint a külső ellenség ellen.

S

folyt.köv.

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 37. kiadás 1952. április 3.

15 óra 55 perc

A járási kulturversenyben szerepelt kiváló művészcsoporthok előadása
i IM/Fd K

A pestmegyei tanács végrehajtó bizottságának rendezésében április 4-én délután 3 órakor a Madách Színházban a járási kulturversenyben szerepelt kiváló művészcsoporthok előadásának a következő a programja:

Ünnepi beszédet mond Fekete Mihály végrehajtóbizottsági elnök, turai uttörők énekelnek, Zöldi Sándor szaval, a homokmégyi táncsoport népi táncokat ad elő, ezután a Fővárosi Népi Zenekar következik, majd az abonyiak énekkara és a galgahéviziek lakodalmas játéka.

Szünet után a kalocsaiak népi gyermekjátékokat adnak elő, majd a Ganz Vagon énekkarának énekszámait és a kisterenyeci táncsoport következik. A püspökhatvani uttörő énekkar és a turai csoport fonójelenete szerepel ezután. A váci járás kulturházának énekkara és a SZOT táncsoport zárja be a műsort. /MTI/

- - -

Beloianisz község...folyt./ t Kj/Jné/töt K

A község lakói hatalmas tapszal fogadták a bejelentést, hogy Beloianisz emlékének tiszteletére községüket a görög hősről nevezik el, s perceként zúgott a teremben: "Éljen Sztálin!", "Éljen Rákosi!" "Éljen Zahariadisz!". Majd kórusban kiáltották: "Éljön a nap, amikor a világ népei megbosszulják a görög nép nagy fiának halálát!".

Ezután az ünnepi gyűlés résztvevői az amerikai gyilkosok aljas ítélete miatt tiltakozó táviratot küldtek az Országos Békatanácsnak, majd zót sorokban a község határába vonultak és az Internacionálé hangjai mellett helyezték el a község új névtábláját. /MTI/

- - -

II

Földművelésügyi Minisztérium jelentése - tavaszi szántás-vetési munkákról

k FM & tot Mi Ni

A tavaszi munkák teljes erővel való folytatását a március 25-30 közötti kedvezőtlen időjárás sok helyen akadályozta. Azok a megyék azonban, ahol minden órát kihasználtak a soronkövetkező feladatok végrehajtására, - a kedvezőtlen időjárás ellenére - kimagszó jó vetési eredményeket értek el. Termelőségvetkezeteink minden területen éljenjárnak, példát mutatnak az egyéni dolgozó parasztságnak.

Hajdu megye tavaszi búzából 80.7 százalékos, Bács-Kiskun megye tavaszi árpából 100 százalékos, Tolna megye zabból 87.2 százalékos vetési teljesítményt ért el. A tavaszi buza vetésében Szabolcs és Veszprém megyékben, a tavaszi árpából Szabolcs, Borsod és Nógrád megyékben, a zab vetésénél különösen Győr-Sopron megyében jelentős a lemaradás. A nagraforgó vetésében kiemelkedő Szolnok megye jó teljesítménye, ugyanakkor ennek a növénynek a vetésben Szabolcs és Győr megye lemaradt. A cukorrépa vetésében legjobb Bács-Kiskun megye, a rosszabb Győr, - Sopron és Borsod megye.

A március 30-iki értékelés szerint a megyék sorrendje a következő:

	tavaszi buza	tavaszi árpa	zab	cukorrépa	nagraforgó
1.	Hajdu	Bács	Tolna	Bács	Szolnok
2.	Fehér	Szolnok	Bács	Csongrád	Pest
3.	Pest	Békés	Somogy	Szolnok	Somogy
4.	Bács	Csongrád	Boronya	Pest	Bács
5.	Szolnok	Pest	Békés	Tolna	Heves
	x	x	x	x	x
16.	Szabolcs	Fejér	Győr	Szabolcs	Zala
17.	Veszprém	Zala	Budapest	Vas	Komárom
18.		Nógrád	Nógrád	Borsod	Borsod
19.		Borsod	Borsod	Győr	Győr
20.		Szabolcs	Szabolcs		Szabolcs

A tavaszi munkák végzésében a legjobb eredményt elért megyék tanácselnökei: Oth Zsigmond, Berki Mihályné, Juhász Imréné. A legrosszabb eredményt mutató megyék tanácselnökei: Bodogán János, Iván István.

A tavaszi munkákban legjobb eredményt elért megyék mezőgazdasági osztályvezetői: Bani Imre, Pápista Lajos, György József és Horváth Imre. A legrosszabb eredményt mutatóké: Balogh József, Kelenen Sámuel.

A március 30-iki értékelés szerint a tavaszi munkák végzésében az ország legjobb járása Bács megye duhavecsei járása, ahol a tavaszi búzát, zabot, burgonyát és a cukorrépát 100 százalékban elvetették és a takarmányrépa vetését túlteljesítették.

II folyt. köv.

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 39. kiadás

1952. április 3.

16 óra

A Földművelésügyi Minisztérium... folyt. / k FM & tot MI Ni

Kiemelkedő eredményt ért el Hajdú megye püspökladányi és Szolnok megye jászapáti járása,

A következő napokban tanácsaink, megyei és járási szerveink tekintsék főfeladatuknak a tavaszi munkáknak, a tavaszi vetéseknek jó minőségben való gyors befejezését. Gondoskodjanak arról, hogy a talajművelésnél és a vetésnél a korszerű agrotechnikát és az új termelési módszereket minél szélesebb területen alkalmazzák termelők, vezetőik és egyéni dolgozó parasztjaink. Vigyázzanak arra, hogy a felfagyott őszi klászosok hengerezését, a fejtrágyázást, valamint a rendszeresen fejlődő vetésnek fogasolását teljes erővel végezzék. /MTI/

Katona Antal postaügyi miniszter átadta a posta legjobb dolgozóinak a kitüntetőseket

k POM & tot Tom Ni

Április 3.-án délben a postaügyi minisztérium épületében összegyűltek a posta legjobb dolgozói, hogy átvegyék jó munkájukért Pártunk, kormányzatunk kitüntetőseit.

A kitüntetőseket Katona Antal postaügyi miniszter adta át.

A posta 3 dolgozóját tüntették ki a Magyar Népköztársasági Érdemérem arany, ezüst illetve bronz fokozatával, négyen kapták a Magyar Munkaérdemrend arany, ezüst, illetve bronz fokozatait és az ezzel járó pénzjutalmakat, további három dolgozó pedig Magyar Munka Érdemérmét kapott. /MTI/

TL

Zenei életünk ünnepi eseményei: felszabadulásunk óta első ízben kiosztották az Erkel- és a Liszt-díjakat;

t Hbj/Vi/Ma N1 4

A dolgozó nép országa szeretettel és megbecsüléssel veszi körül az alkotó művészeket s azokat, akik ezt a művészetet eljuttatják az üzemek, tanyák, a falvak, a főváros és a vidék dolgozó népéhez.

Ennek a megbecsülésnek megnyilvánulása az is, hogy népi államunk Erkel- és Liszt-díjakat alapított, amelyeket első ízben hazánk felszabadulásának 7. évfordulója előestéjén osztottak ki.

A Művészeti Szövetségek Házában tartott ünnepi díjkiosztáson a zeneszerzők és zeneművészek igen nagy számban jelentek meg. Szabó Ferenc Kossuth-díjas megnyitóját után dr. Jánosi Ferenc, a népművelési miniszter első helyettese mondott beszédet.

- Zeneművészetünk fejlődésének jelentős állomása a mai nap, - mondotta -, amikor első ízben osztjuk ki a szocialista fejlődésünket szolgáló, színvonalos művészi tevékenységet kifejtő zeneművészeink, illetőleg előadóművészeink jutalmazására létesített Erkel Ferenc-díjakat és Liszt Ferenc-díjakat.

- E két zenei díj alapításával pártunk és kormányzatunk újabb tanujelét adta a szocializmust építő népünk életét, munkáját, harcát, örömét, békés és virágzó jövőjébe vetett hitét kifejező zeneművészeink iránti megbecsülésének.

- Soha nem volt még hazánkban a kulturának, a művészetnek olyan becsülete, mint ma. Soha nem vette körül hazánkban a kultúra munkáit olyan tisztelet, szeretet és segítő szándék, mint ma. Bizonyítja ezt a néhány héttel ezelőtt kiosztott Kossuth-díj mellett a mai nap gazdag eseménysorozata: a kormánykitüntetések átadása, a József Attila-díj, a Munkácsy Mihály-díj, Erkel Ferenc-díj és Liszt Ferenc-díj kiosztása. A népművésze ma valóban a nép szemefénye.

A továbbiakban rámutatott arra, az Erkel Ferenc és Liszt Ferenc nevét viselő két új zenedíj zeneszerzőinket és előadóművészeinket emlékezteti és kötelezi. Emlékezteti őket nemzeti hagyományaink gazdagságára és kötelezi őket a gazdagság még fokozottabb felhasználására, új életünk egyre magával ragadóbb kifejezése érdekében.

- Nagy nemzeti ünnepünk, április 4-e küszöbén osztjuk ki a zenei díjakat. Zeneművészetünk eredményeinek megszületése feletti örömünk így összefonódik az eredmények forrása: a szabadság megszületésének ünnepi örömével, felszabadítónk, példaképünk és nagy barátunk, a Szovjetunió iránti hála, hűség és szeretet érzetével.

A z ünnepi beszéd után dr. Jánosi Ferenc kiosztotta a díjakat, majd a kitüntetettek nevén Vas Lajos és Komor Vilmos mondott köszönetet./MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 41.kiadás

1952. április 3.

16 óra 35 perc

Kiosztották az 1952 évi Munkácsy-díjakat

t D/Fd/Vi Ni 4

Csütörtök délután a Művészeti Szövetségek Házában ünnepélyes keretek között adták át az 1952 évi Munkácsy-díjakat a kitüntetett képzőművészeknek. Az ünnepséget Csók István kétszeres Kossuth-díjas festőművész, a Képzőművész Szövetség elnöke nyitotta meg, majd Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyettes mondott beszédet.

- Mai ünnepségünk jelentőségét még fokozza az - mondotta a többi között - hogy a Munkácsy-díjakat legnagyobb nemzeti ünnepünknek, felszabadulásunk 7. évfordulójának előestéjén adjuk át. Ebben is kifejezésre jut az, hogy felszabadulásunk tette lehetővé képzőművészeti életünk gyors fejlődését, s a most megjutalmazandó művek megszületését is. Művészeink éltek a felszabadulásunk-adta lehetőségekkel, helyesen követik az élenjáró szovjet művészet nagy példáját, ez tette lehetővé elért sikereiket.

- A Munkácsy-díjjal kitüntetettek sorában az idén szerepelnek első ízben főiskolai hallgatók is, s szép számmal vannak közöttük vidéki művészek is, ami képzőművészeti életünk egészséges fejlődését bizonyítja.

- A most megjutalmazandó művek témaköre igen gazdag és változatos, de valamennyiüket jellemzi a szocialista realizmus felé való közös törekvés, s a közös cél: a nép szolgálata. Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyettes ezután átnyújtotta a díjakat a kitüntetett művészeknek, akiknek nevében Hermann Lipót festőművész és Somogyi Árpád szobrászművész mondott köszönetet. Mindketten hangsúlyozták, hogy a kitüntetett művészek

1. még elmélyültebb művészi munkával fogják meghálálni a pártnak, a kormányzatnak azt a szeretetteljes gondoskodását, amely a Munkácsy-díjak kiosztásában is kifejezésre jut.

/MTI/

A miskolci Villamosvasut újabb áttörésű szakaszát

i Vid Pa/HM/Vi Ni

Csütörtökön délelőtt adták át a forgalomnak.

TL

Dolgozóink százezrei tiltakoznak a görög szabadsághősök kivégzése miatt,

i KJ/Jné/tot OB Ni

megbélyegezve az
amerikai imperialistákat. Ezekről a tiltakozásokról számolnak be azok a levelek és téviratok, amelyek az Országos Béketanáchoz érkeznek.

A Ganz Hajógyár dolgozóinak tévirata így hangzik:

"Mély megvetéssel és izzó gyűlölettel értesültünk a gyilkos gaztettéről, arról, hogy az amerikai imperialisták parancsára a görög monarchofasiszta kormány meggyilkolta Beloianisz elvtársat, a görög nép nagyszerű fiát. Ez a felháborító gaztett a világ dolgozóinak izzó gyűlöletét váltotta ki. Mi dolgozó népünk jobb munkával tervünk megvalósulásáért, a szocializmus felépítéséért harcol, míg új gyárakat, műhelyeket, csecsemőotthonokat építünk, addig az amerikai imperialisták kivetkőzve emberi mivoltukból nap-nap utánujabb és újabb gyilkosságokat követnek el. Mi, a Ganz Hajógyár dolgozói nem felejtjük el Beloianisz elvtárs utolsó szavát, amelyeket a bírósági tárgyaláson mondott: "A görög Kommunista Párt mélyen a népben gyökerezik, gyökereit vér öntözte és ezt sem bírósággal, sem kivégzéssel nem lehet megsemmisíteni."

A Diósgyőri Nagyolvasztó dolgozói téviratukban hangsúlyozzák:

"Felháborodásunk nem ismer határt, amióta Washington urainak parancsára a görög bérgyilkosok végrehajtották az itéletet Beloianisz elvtársra és három hős társán. Igérjük, hogy termelésünket még jobban fokozzuk, mert tudjuk, ez az az erő, amellyel az imperialisták terveit megakadályozzuk."

Ménfőcsanak dolgozó parasztságának tévirata a következőket tartalmazza:

"Mély felháborodással ítéljük el a görög monarchofasiszták és amerikai cinkosaik aljas merényletét. Ez a gyilkosság még jobban megerősít bennünket a békéért vívott harcunkban, még inkább överségre nevel s arra szólít, hogy maradéktalanul teljesítsük kötelességeinket államunk iránt. Így mutatjuk meg gyűlöletünket a gyilkosokkal szemben."

Az Óra és Műszerkészítő Szövetkezet dolgozói így írnak téviratukban:

"Az a puskagolyó, amely Beloianisz elvtárs és három társa életét kioltotta, ellenünk is irányult. Műsleges felháborodásunk kifejezése mellett elhatároztuk, hogy a mártírhált halt görög hősök tiszteletére kétnapos Beloianisz - nászakot tartunk."

folyt.köv. II

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 43. kiadás

1952. április 3.

17 óra 40 perc

Felszabadulási ünnepség a Budapesti Villamosgép- és Kábelgyárban

& t SB/Fd/VI SL Ni 4

A Budapesti Villamosgép- és Kábelgyár dolgozói hazánk felszabadításának 7. évfordulója tiszteletére csütörtökön délután ünnepséget tartottak új kulturházuk színháztermében. A gyár 30 tagu szimfónikus zenekara magyar és szovjet zeneszerzők műveivel szórakoztatta az ünnepségre érkező dolgozókat.

Osolti Zoltán, a pártbizottság titkára ünnepi beszédében idézte a szovjet távirati iroda, a TASzSz 1945. április 4-én megjelent hírét, amelyben közölte, hogy a Szovjet Hadsereg befejezte hazánk felszabadítását. E tette lehetővé, hogy másfélszeresére bővíthetett a gyár. 1945. április 4-nek köszönhetik a most épülő új öntödét, asztalosgyárat és az új épületek egész sorát. A vállalat dolgozói negyedévi tervük túlteljesítésével fejezték ki hálájukat és köszönetüket a derűsebb és boldogabb életért, a szabadságért, amit a Szovjet Hadsereg és pártunk teremtett meg a magyar dolgozóknak.

A március 9-i és az április 4-i versenyben kiváló eredményeket értek el a gyár dolgozói. Igy Bándy Gábor vezérigazgatóhelyettes 3 sztahanovista jelvényt és 24 oklevelet adhatott át az elmúlt versenyszakaszban kitűnt dolgozóknak. A lelkes ünnepség a "Felszabadult föld" című magyar film vetítésével ért véget.
/MTI/

A felszabadulás

Dolgozóink százezrei tiltakoznak...1 folyt.i Kj/Jné/VI OB Ni

A szentgotthárdi kaszagyár dolgozói táviratukban ezt írják:

"Megvetéssel ítéljük el az amerikai imperialisták és görög szolgáik Beloiannis elvtárs és három társa ellen elkövetett merényletét. Beloiannis elvtárs hősi halált halt a görög nép, a világ dolgozóinak szabadságáért folytatott harcban. Itt, országunk nyugati határán teszünk fogadalmat, hogy azt a harcot, amelyért a görög nép hősei életüket adták, győzelemre segítjük. Megfogadjuk, hogy tervünket túlteljesítjük, így tesszük még erősebbé a béketábort.

Győrszemere község dolgozói táviratukban mély felháborodással ítéljük el azt a szörnyű gáztettet, amelyet a monarchofasizta görög kormány az amerikai imperialisták parancsára elkövetett.
(írják a többi között)

"Eljön az idő - győrszemereiek
amikor a nép mond ítéletet a bűnösök felett. Beloiannis.

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 44 kiadás 1952. április 3. 17 óra 50 perc
Dolgozóink százezrei tiltakoznak...2 folyt./ 1 KJ/Jné/VI OB NI
elvtárs vértanu halála még inkább fokozza az imperialisták elleni
gyűlöletünket."

Koroncó község dolgozó parasztjai táviratukban így
irnak:

"Azt üzenjük a görög bérgyilkosoknak és amerikai
gazdáiknak: gyalázatos tettükért még felelniök kell a népek ítélő-
széke előtt. Beloiannis elvtárs és hős társai meggyilkolása min-
ket még keményebb helytállásra, ötéves tervünk határidő előtti tel-
jesítésére, békénk fokozott megvédésére ösztönöz."

Vitnyéd község tanácsa a következő táviratot küldte:
"Beloiannis elvtárs és három társának kivégzése
mély felháborodást keltett községünk valamennyi dolgozójában. A
legerélyesebben elítéljük az amerikai imperialistákat, akik paran-
csot adtak a görög monarchofasiztáknak e gyalázatos tett végrehaj-
tására. Megfogadjuk, hogy a gyilkos merényletre jobb munkánkkal
válaszolunk." /MTI/

- - -

101.7 százalékra teljesítette szerdai tervét a diósgyőri nagyolvasztó
i Vid SL/PV K + 3

A diósgyőri nagyolvasztó dolgozói április 2-án
101.7 százalékra teljesítették tervüket.

A kohók versenyében az I-es kohó kollektívája került
az élre ezen a napon 108.7 százalékos teljesítményével.

Az I-es kohó brigádjai közül került ki a nagyolvasz-
tó legjobb brigádja is: P.Szabó Lajos olvasztóbrigádja 113.2 száza-
lékra teljesítette szerdai tervét. /MTI/ ar

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

45.
B. no. kiadás

1952 április 3.

18 óraig tart

Szerkesztőségek figyelmébe!

Kj/TI/tot Ni

Mai B. 36-os kiadásunk / Beloiannisz község ünnepi tanácsulása / első bekezdésének első sora helyesen így kezdődik:
C s ü t ö r t ö k ö n délelőtt... /MTI/

Helyreigazítás!

Li/VI/tot Ni

A mai B - 18-as kiadásunk utolsó előtti sorában a név helyesen: F r a n z F r e i h a u t . . . /MTI/

el
Határidő előtt készült az új hatalmas komlói szénosztályozó első egysége

SzN/SL/tot K

Szeretett drága Rákosi elvtárs! Fogadalmat tettünk, hogy a többhónapos elmaradást behozva április 4-re megindítjuk új szénosztályozónk első egységét. Dolgozóink munkalendületét a legzordabb időjárás sem tudtamegtörni. Esőben, hóviharban is versenyben folyt a munka.

Most, felszabadulásunk hetedik évfordulóján büszke örömmel jelentjük Rákosi elvtársnak, hogy valóra váltottuk fogadalmunkat. Az első egység már április 2-án elkészült. Április 4-ének reggelén meghozták a csillék az első szenet az új szénosztályozóba.

A mai nagy ünnepen újból fogadalmat teszünk: erőnk és tudásunk még fokozottabb latbavetésével dolgozunk azért, hogy szénosztályozónk hátralévő egységeit is mielőbb átadhassuk rendeltetésének.

Kubinyi István
a Komlói Szénbányászati Tröszt
igazgatója

Ambrus Jenő
Komló város párt-
bizottságának tit-
kára

Dobos József
a tröszt szak-
szervezeti bizot-
ságának elnöke
/MTI/

Bolgár vendégek látogatása Sztálinvárosban

Vid Kj /PE/tot K + 2

Ivan Pasov, a szófiai városi tanács elnöke, és a szófiai városi tanács két tagja, Pongrácz Kálmánnak, a budapesti városi tanács VB elnökének kíséretében csütörtökön délelőtt meglátogatta Sztálinvárost. A bolgár vendégeket Berec Bertalan, a sztálinvárosi tanács végrehajtóbizottságának titkára fogadta, majd az uttorok virágcsokorral köszöntötték őket. A bolgár vendégek nagy érdeklődéssel tekintették meg a épülő Sztálinvárost és a Sztálin Vasműt. /MTI/ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

46
B. kiadás

1952. április 3.

19 óra 52

Elkészült az új diósgyőri nagyolvasztó

SzN/SL/tot K

Örömmel jelentjük szeretett Rákosi elvtársunknak, hogy Pártunk II. Kongresszusának célkitűzéseit követve és fogadalmunkat teljesítve legnagyobb ünnepnapunkra, hazánk felszabadításának évfordulójára az új diósgyőri nagyolvasztó elkészült és kiszáritását holnap, április 4.-én megkezdjük.

Fogadalmunk teljesítését a Szovjetunió felbecsülhetetlen értékű műszaki segítségével, a magyar mérnökök, technikusok és munkások fáradtságát nem ismerő munkája, az építkezésben résztvevő brigádok és dolgozók lelkesedése, nagy pártunk állandó támogatása tette lehetővé.

Igérjük Rákosi elvtársnak, hogy a munkásosztály nagy ünnepére, május 1-re tett fogadalmunkat is becsülettel teljesítjük és e hónap 27.-én a diósgyőri 700 köbméteres kohót a termelésnek átadjuk.

Budapest, 1952. április 3.

Kossa István
Kohó- és Gépipari miniszter

Harmati Sándor
Borsodmegyei PB. titkára

Bebrits Lajos
Közlekedési miniszter

Varga Imre
Diósgyőri Kohászati
üzemek igazgatója

Kertész István
Diósgyőri Kohászati
üzemek PB. titkára /MTI/

Helyreigazítás!

SB/tot K

B. 43. kiadásunk első hírének / Felszabadulási ünnepség... /
második bekezdésének első sorában a név helyesen: S o l t i Zoltán.
/MTI/

TL

47.

MTI BELFÖLDI HIREK

B. kiadás

1952 április 3.

19 óra 10 perc

A Mályi Téglagyár a most üzembehelyezett új présekkel megkezdte a munkát
Sz. N & tot Sz. K

Drága Rákosi elvtárs! Gyárunk dolgozói Rákosi elvtárs születésnapjára, március 9-re üzembehelyezték a gyár első téglaprését. Hazánk felszabadításának hetedik évfordulójára, április 4-ére a szocialista versenyben újabb három prést szereltünk fel és tettünk üzemképesé.

A Mályi Téglagyár terv szerint május 1-én indult volna. Dolgozóink a szocialista versenyben tett fogadalmukkal ezt a határidőt lényegesen lerövidítették és a most felszerelt, üzembehelyezett présekkel gyárunk megkezdte a munkát.

Mi a Mályi Téglagyár dolgozói átérzve a béke megvédése és szocialista hazánk építése iránti felelősségüket - igérjük, hogy 1952-ben a tervben előírt 16 millió téglá helyett 20 milliót gyártunk.

Ezzel a teljesítménnyel is kifejezésre akarjuk juttatni hálánkat, szeretetünket a béke hatalmas bástyája, a Szovjetunió és az emberiség bölcs vezére, a nagy Sztálin iránt.

Budapest, 1952 április 3.

Szűcs János
párttitkár

Konlós Sándor
igazgató

Bóka László
főépítésvezető

Nagy Miklós
üb. titkár /MTI/

- - -

2.

10. 11.
2. 2.

Szoborleleplezés a Kilián György utcai iskolában

t Sr/PV/tot FT 2+3

Felszabadulásunk 7. évfordulója alkalmából csütörtökön délután leplezték le a Kilián György -uti általános fiu- és leányiskolában Kilián György mellszobrát. Bánhegyi Zoltán igazgató ünnepi beszéde után a tanuló ifjúság fogadalmat tett, hogy örök példaképének tekintse Kilián Györgyöt, a hősi halált halt szabadságharcost. /MTI/

Leleplezték a "Steinmetz Miklós" gimnázium névadójának arcképét

t Sr/PV/tot FT 2+3

Csütörtökön délután tartotta felszabadulásunk 7. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségét a pestszentlőrinci "Steinmetz Miklós" gimnázium. A magyar és a szovjet himnusz hangjai után Tegzes László igazgató Steinmetz Miklós kapitány hősi életéről, a fasiszták által aládul meggyilkolt hős szovjet parlamenterről beszélt.

Cserhalni Imre IV. osztályos tanuló szaválata után leplezték le az iskola névadójának nagyméretű olajportréját, majd Sipos Szabó Edit DISZ-titkár tett fogadalmat a gimnázium tanulói nevében, hogy fejelemezett magatartással, kiváló tanulással igyekeznek méltóvá lenni Steinmetz kapitányhoz, az iskola névadójához. /MTI/

7

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 49. kiadás

1952 április 3.

20 óra 25 perc

Megérkezett a "Tartós békéért, népi demokráciáért" szerkesztőségének küldöttsége

k SzN & tot FT

A felszabadulási Ünnepekre Budapestre érkezett a "Tartós békéért, népi demokráciáért" szerkesztőségének küldöttsége. A küldöttség tagjai: Cvetán Ivanov Bragnyev és Orosz Nándor. /MTI/

V

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 50. kiadás

1952 április 3

21 óra 35 perc

Időjárásjelentés

& Hné/Hné Nl A Meteorológiai Intézet jelenti április 3-án, csütörtökön 21 órakor:

Napos idő és felmelegedés

A hideg levegőben nyugat- és Közép-Európa felett lezálló légáramlás alakult ki. Szárazabb lett az idő s megindult a lassu felmelegedés.

Hazánkban csütörtökön megszűnt a havazás, estére kiderült az ég. A napsütés hatására a hőmérséklet országszerte elérte a 8-9, a fővárosban a 10 fokot.

Budapesten csütörtökön 21 órakor a hőmérséklet 5 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 768 mm, erősen emelkedő irányzatú.

Várható időjárás péntek estig: Napos idő, felmelegedés, /a hőmérséklet tovább emelkedik/ gyenge szél.

Várható hőmérsékleti értékek Budapestre péntek reggel: 1-3, délben 11-14 fok között. /MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 51. kiadás

1952. április 3.

21 óra 50 perc

A Diósgyőri Acélmű száz százalék fölött termelt április 2.-án

vid FT/PE A diósgyőri Martin április 2.-án 107.8 /107.8/ százalékra teljesítette napi tervét. Legjobb napi teljesítést a VII.-es kemencénél dolgozó Pásztor-Dudás-Gergely műszakváltó brigádok érték el: kemencéjük 111 százalékra dolgozott. A brigádok között folyó párosversenyben Jenei Lajos olvasztár III.-as kemencénél dolgozó brigádja került az élre 125 százalékos teljesítménnyel, 5 óra 35 perces adagidővel. /MTI/

Az ország dolgozó népe lelkesen ünnepelt felszabadulásunk napjának előestéjén

ö Szil/Jné/tot FT + 5

B u d a p e s t

Hazánk fővárosában az üzemekben és kulturházakban bensőséges ünnepségeken vettek részt szabadságunk születésnapjának előestéjén a dolgozók. A 45-ös Építőipari Tröszt központjában a dolgozók a kulturműsor után megtekintették a "Van hazájuk" című szovjet filmet. A 21-es Építőipari Tröszt ünnepségét az épülő új kulturteremben tartották meg. A Rákosi Mátyás kulturházban a XIII. kerület dolgozóit a kereskedelmi és pénzügyi dolgozók Szakszervezetének zenekara, ének-kara és táncsoportja, a szolnoki járműjavító táncsoportja és a kalocsai uttorók kulturgárdája szórakoztatta. A Pamuttextilnűveknél az ünnepségeken, hasonlóan a többi üzemekhez megjutalmazták az élenjáró dolgozókat. A MAVAG Mozdony és Gépgyárban 11 dolgozó kapott sztahanovista jelvényt, 25-en sztahanovista oklevelet s közel 40.000 forint pénzzutalmat osztottak szét.

Tatabányán

ezen a napon kimagasló eredményekkel ünnepeltek a bányászok. Oláh János sztahanovista vágó csapata például 1020 százalékra teljesítette napi tervét. Este a bányászfiatalkák fáklyás felvonulást rendeztek.

Borsod- megye

A Diósgyőri Kohászati Üzemek Martin acélművében megjutalmazták a termelésben élenjáró dolgozókat. A DIMAVAG Gépgyár dolgozói az ötéves tervben épült új kulturotthonban gyűltek össze. Ünnepségükön a Gyáregységek kulturosoportjai is felléptek. Az ünnepség után megkoszorúzták a szovjet hősök diósgyőri emlékművét. A Rudolf-telep bányászai ezen a napon az első műszakban 184.4 százalékra teljesítették tervüket. A Sajószentpéteri bányászernél a délutáni műszakváltáson uttorók üdvözölték Szloboda Ferenc csapatát, amely 400 százalékra

IL folyt.köv.

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 52 kiadás

1952 április 3.

22 óra 10 perc

Az ország dolgozó népe.. folyt./ 8 Szil/János/tot FT

teljesítette napi tervét. A felsőnyárádi bányászmen dolgozói, akik szovjet rakodógépekkel dolgoznak, az első műszakon kitermelték az egésznapos előirányzat háromnegyedét.

"November 7. Erőmű"

dolgozói is ünnepséget tartottak. Ünnepségükön Berky Zoltán, az Erőmű igazgatója méltatta a felszabadulás jelentőségét és azóta elért eredményeiket.

Csongrád - megye

Földeák községben a kulturbrigádok zenével és táncokkal köszöntötték a begyűjtésben és a mezőgazdasági munkában élenjáró dolgozókat. Este lampionos felvonulást rendeztek.

Mezőhegyesen

csütörtökön délután avatták fel az állami gazdaság új kulturotthonát. Az ünnepélyes avatáson megjelent .. dolgozók lelkesen éltették a magyar - szovjet barátságot.

Eger

dolgozói is lelkesen ünnepeltek. A tanács dolgozóinak ünnepségén fellépett a detki gépállomás kult. urcsoportja, a Lakatos érugyárban és a város többi üzemében az élenjáró dolgozókat tüntették ki.

Karcag

termelőszövetkezeti város középületei és családi házaik zászlódiszt öltöttek. Csütörtökön este képműkiállítást nyitottak meg, amely bemutatja Karcag fejlődését, gyarapodását.

Mezőtúr

dolgozó parasztjait az Állami Operaház gördülő operájának művészei szórakoztatták csütörtökön este.

Győrött

csütörtökön délután avatták fel az épülő iparos tanuló város új, korszerűen felszerelt tanműhelyét, amelyben 750 / 750 / munkás- és parasztfiú tanul.

/próbaüzemeltetésre A hejőcsabai Cementgyár dolgozói, akik vállalták, hogy április 4-re elkészítik a gyár egyik 32 tonnás cementörülő malját, a salakszállító dobot és a kenecét - felajánlásukat április 3-ára teljesítették. A "épegységeket ünnepélyesen indították meg.

Debrecenben

a fiatalok csütörtökön este fáklyás felvonulást rendeztek. Este 8 óra után a megye több mint 50 községből fáklyás staféta érkezett. A váltófutók babérkoszorúkat helyeztek el a szovjet hősök emléktávján.

II folyt.köv.

MTI BELFÖLDI HIREK

B.53. kiadás

1952 április 3.

22 óra/0perc

Az ország dolgozó népe....2 folyt./ 8 Szil/Jné / tot FT

A koszoruzási ünnepség után szinponpás tűzijáték világította be a várost.

D o r o g o n

bányászlámpák és fáklyák fényénél vonultak fel csütörtökön este a bányák dolgozói a szovjet hősök emlékművéhez. Dorog fényárban uszott ezen az estén. A VIII-as akna tornyán sokszáz villanygömb világított. Az aknatorony tetején hatalmas vörös csillag ragyogott. A környező hegyek ormán öröntűzek égtek, pompás tűzijáték fénylett Dorog felett

/MTI/

- - -

Csepel üzeneinek

t SL/Ma/tot FT 3+2

csepeli

dolgozói csütörtökön este zsufolásig megtöltötték a Sportcsarnokot, ahol fővárosi művészek, a Vasas központi kulturgárdája, a Rákosi Művek kulturesoportja és számos vidéki vendégművész szórakoztatta a XXI. kerület dolgozóit.

Az ünnepi műsor előtt Nagy László a Rákosi Művek Pártbizottságának agitprop. titkára mondott ünnepi beszédet.

Szavai. nyomon szinte élő képként pergett le a dolgozók előtt az a hatalmas fejlődés, amelyen Csepel felszabadulásunk óta keresztülment. Kerekes András, a Rákosi Művek fiatal sztahenovista idonköszörűse, akiről a dolgozók hatalmas tapsvihara közben bejelentették, hogy Rákosi Mátyásnak tett ígéretéhez híven április 3.-án délután 1/2 3-kor befejezte ötéves tervét.

A színvonalas, színes műsor keretében a Vasas központi kulturgárdája, a Rákosi Művek kulturesoportja, a honoknógyi táncsoport és több élvonalbeli fővárosi művész gyönyörködtette vörös Csepel sokezernyi dolgozóját. /MTI/

- - -

V
LA felszabadulási versenyszakasz hősévé nőtt

MTI BELFÖLDI HIREK

B 54. kiadás

1952 április 3

23 óra 35 perc

Diszebéd a kormányküldöttségek tisztelt közre

MTI & PE/Hné le

/évfordulójának

A Magyar Népköztársaság minisztertanácsa április 3-án az Országház Vadász-termében diszebédre látta vendégül a Magyarország felszabadulásának /ünnepségeire Budapestre érkezett kormányküldöttségeket. A diszebédre megjelentek Vorosilov a kormányküldöttségek tagjai, Rákosi Mátyás, Dobi István, a minisztertanács elnöke, Gerő Ernő államminiszter, Farkas Mihály honvédelmi miniszter, valamint a kormány és a Politikai Bizottság tagjai. /MTI/

L. marsallal az élen

A kormányküldöttségek vezetőinek látogatása Rákosi Mátyásnál, Rónai Sándornál és Dobi Istvánnál

MTI & PE/Hné le

A Magyarország felszabadulásának évfordulójára Budapestre érkezett külföldi kormányküldöttségek vezetői, élükön Vorosilov marsallal, a Szovjetunió minisztertanácsának elnökhelyettesével, csütörtökön délelőtt látogatást tettek Rákosi Mátyásnál, a Magyar Dolgozók Pártja főtitkáránál, Rónai Sándornál, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa elnökénél és Dobi Istvánnál, a minisztertanács elnökénél. /MTI/

V o g o .

R